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09ª Sessão Ordinária – 04/04/2025 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
  
Senhores vereadores, público presente, imprensa, bom dia. Solicito aos senhores vereadores que 
registrem sua presença. Solicito ao primeiro secretário... Solicito ao primeiro secretário Gilberto de 
Oliveira da Silva que verifique a presença dos senhores vereadores. 
 
1º Secretário – Gilberto Oliveira da Silva  
 
Bom dia presidente, bom dia meus pares, bom dia público presente, internauta que nos acompanha. 
Presidente, vejo que há um número legal.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Havendo número legal em nome de Deus declaro aberta a nona sessão ordinária do corrente ano. 
Gostaria de convidar para fazer parte da mesa diretora, vice-prefeita de Taboão da Serra, Érica 
Franquini, por favor. Uma salva de palma pra Érica, por favor. Solicito ao senhor vereador Gideon 
Júnior que faça a leitura de um trecho da Bíblia.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura de um trecho da Bíblia. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito senhor secretário que... A ata da oitava sessão ordinária está em votação.  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
 
Oh Abel, oh presidente, bom dia. A gente estava aqui na sala quarenta, inclusive o vereador Bobilel 
estava com a gente lá também, entendeu? Mas tranquilo, vamos começar a sessão.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
O vereador Rabada, segundo a informação, participou, presenciou que a comissão mista já tinha 
acabado às nove e quinze, só para constar em ata. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Presidente questão de ordem. Presidente, vamos continuar assunto referente a ata presidente? 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
A ata oitava sessão ordinária dois mil e vinte e cinco está em votação. 
A ata da oitava sessão ordinária está aprovada.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Presidente, questão de ordem, Presidente. Queria fazer a inversão de pauta.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
 
Questão de ordem, Presidente. Eu queria aproveitar, eu gostaria de fazer um requerimento que 
gostaria de fazer nesse momento da sessão.  
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Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Positivo. Concedido. 
Quem é a favor, permaneça calado, quem for contra se manifeste.  
A inversão da pauta está aprovada. O requerimento verbal, por favor. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
 
Obrigado, Presidente. Presidente, gostaria de fazer, um requerimento de abertura de uma comissão 
especial de inquérito, segundo o artigo sessenta do nosso regimento interno. Os vereadores abaixo 
subscrito no exercício de suas prerrogativas constitucionais e regimentais, com o fulcro no artigo 130 
e artigo 60, ambos do regimento interno desta casa legislativa, do artigo quarenta, da LOM, requerem 
a instauração de uma comissão especial de inquérito com a finalidade de apurar indícios de 
irregularidade na prestação de serviços fazendários no âmbito municipal, conforme os fatos 
determinados a seguir expostos. Dos fatos determinados, foram identificadas situações que 
evidenciam indícios de desorganização administrativa e possíveis infrações legais no âmbito da 
Fazenda Municipal, quais sejam, atraso no pagamento dos servidores municipais, parcelas do 
duodécimo repassadas com atraso do Poder Legislativo, atrasos no pagamento de fornecedores 
contratados pelo município, falta de cronograma e previsibilidade na gestão de pagamentos e 
compromissos financeiros. Tais fatos, além de comprometerem o funcionamento dos serviços 
públicos essenciais, podem configurar violação aos princípios constitucionais da administração 
pública, e possível prática de improbidade administrativa. Os objetivos e a duração. A comissão terá 
como finalidade a apuração das irregularidades descritas, com a devida oitiva de testemunhas, 
requisição de documentos e diligências necessárias à completa elucidação dos fatos. Requer o prazo 
de sessenta dias prorrogável por igual período, para a conclusão dos trabalhos, com posterior 
apresentação do relatório final ao plenário. Serão testemunhas ouvidas, o senhor vereador Ricardo 
Almeida, senhor vereador Dedé, senhor vereador Rochinha, a senhora vereadora Sandra Manente, a 
senhora vereadora Aline Santos, o senhor vereador Betinho e o vereador Alexandre Campos. Eu 
quero concluir presidente, dizendo o seguinte. Fica também impedido por interesse pessoal, nessa 
comissão especial de inquérito, segundo o artigo 61 e também o artigo 162, parágrafo segundo, o 
vereador Gilson Balvino de Oliveira, porque entende-se que ele pode ter interesse pessoal, pelo fato 
de ter sido presidente, no ano legislativo de 2024, de modo que presenciou condutas requeridas 
nesta investigação. Presidente, gostaria de solicitar a votação em plenário desse requerimento. 
Lembrando a impossibilidade do vereador Gilson de participar dessa votação.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota a vereadora Sandra Manente?  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento 
 
Contra presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota a vereadora Vanessa da Saúde?  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
Contra presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Betinho?  
 
Vereador Leandro de Souza 
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Presidente, eu voto contra, justificativa do meu voto. Gostaria de votar contra e justificar meu voto. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
No final então. Hã? Mas não tem discussão, tá vereador? Só justificar, certo?  
 
Vereador Leandro de Souza 
 
Eu só ia perdir uma cópia do requerimento depois, essa é a justificativa. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Eu eu já, por favor, solicito a essa casa que entregue uma cópia ao vereador.  
 
Vereador Leandro de Souza 
 
Só isso. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Vereador Uriel Biazin.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Favorável, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Gideon Júnior? 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
A favor, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o, vereador Índio Silva?  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
A favor, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o, vereador Diego Paixão? 
 
Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
A favor, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Bobilel Castilho? 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
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Favorável, senhor presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Abidan Henrique? 
  
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Favorável, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Juneca? 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
 
A favor, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Leo Novais?  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Favorável, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Zé do Piscinão? 
 
Vereador José Ramalho da Silva 
 
A favor, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Rabada? 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
 
Contra, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Rochinha? 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana 
 
Contra Presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Gustavo Arenzon? 
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon 
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Contra Presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Só pra constar em ata, o vereador Gilson Balbino de Oliveira não pode fazer a votação.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
 
Questão de ordem Presidente, Gostaria de fazer mais um requerimento.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
 
Muito obrigado. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Foi aprovado o requerimento, por nove votos favoráveis e seis ao contrário.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
 
Presidente, eu gostaria de fazer mais um requerimento, dessa vez na área da saúde, vou ler aqui, 
para os senhores vereadores terem ciência. Requerimento de abertura de comissão especial de 
inquérito, segundo o artigo 60 do nosso regimento interno. Os vereadores abaixo subscrito no 
exercício das suas prerrogativas constitucionais e regimentais, com o fulcro no artigo 130 e artigo 60, 
ambos o regimento interno dessa Casa Legislativa, requerem a instauração de comissão especial de 
inquérito com a finalidade de apurar indícios de irregularidades na prestação de serviços de saúde no 
âmbito municipal, conforme fatos determinados a seguir expostos. Dos fatos determinados, 
Presidente, constatou-se, por meio de denúncias, relatos e documentos, indícios consistentes de 
falhas e omissões graves na área da saúde municipal, especialmente relacionadas à falta de 
profissional de saúde em unidades básicas especializadas, a ausência de medicamentos essenciais à 
população, a emissão de ordens de serviço com possíveis irregularidades e posterior troca 
injustificada das mesmas, a ausência de fiscalização adequada quanto à execução dos serviços 
contratados. Além disso, presidente, ao uso indevido de recursos e veículos públicos, como possível 
desvios de finalidade e a ausência de respostas a requerimentos e convocação desta casa legislativa. 
Tais indícios configuram em tese graves violações ao princípio da eficiência, moralidade e legalidade 
administrativa, podendo caracterizar inclusive infrações político administrativas e atos de 
improbidade. Os objetivos da apuração, segundo o artigo 60, presidente, a comissão terá como 
finalidade a apuração das irregularidades descritas, com a devida oitiva de testemunhas, requisição 
de documentos e diligências necessárias à completa elucidação dos fatos. Requer-se o prazo de 
sessenta dias, prorrogável por igual período, para a conclusão dos trabalhos, como posterior 
apresentação de relatório final ao plenário. De igual maneira presidente, eu quero solicitar também 
algumas testemunhas a serem ouvidas. Então eu gostaria de solicitar o vereador Rochinha, vereador 
Dedé, vereador Aline Santos, vereador Gustavo Arenzon, vereador Betinho, vereador Ricardo 
Almeida e vereador Alexandre Campos. E, com motivo similar ao vereador Gilson Oliveira, 
Presidente, eu quero também solicitar o impedimento da vereadora Vanessa da Saúde por motivo de 
interesse pessoal, pois entende-se que, o fato da vereadora ter sido funcionária ligada à pasta da 
saúde nos últimos anos, do mesmo modo ela presenciou condutas requeridas nessa investigação. 
Então presidente, também gostaria de solicitar ao plenário a abertura dessa CEI de acordo com este 
requerimento que eu apresento à casa legislativa. Muito obrigado.  
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Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Betinho? 
 
Vereador Leandro de Souza 
 
Presidente voto contra novamente, gostaria da cópia do requerimento.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito à diretoria por favor já providenciou a cópia ao vereador Betinho os demais companheiros que 
que quiser. Vereador Uriel Biazin.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Favorável presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Sandra, vereadora Sandra Manente. 
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento 
 
Contrário presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Vereadora Vanessa da Saúde. Ô perdão, Vanessa não precisa votar, desculpa. Desculpa. Vereador 
Gideon Júnior. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
A favor, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Vereador Índio Silva.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
A favor, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Vereador Diego da paixão. 
 
Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
A favor, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Vereador Bobilel Castilho. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
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Favorável, senhor presidente.  
] 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Vereador Abidan Henrique.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
A favor, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Vereador Juneca. 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
 
A favor, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Vereador Léo Novais.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Favorável, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Vereador Zé do Piscinão.  
 
Vereador José Ramalho da Silva 
 
Favorável, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Vereador Rabada.  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
 
Contra, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Vereador Rocinha.  
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana 
 
Contra, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Vereador Gustavo do Rancho. 
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon 
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Contra, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
O requerimento está aprovado por nove votos favoráveis, cinco contra. O Gilson vota? Vereador 
Gilson de Oliveira.  
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
 
Contra. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Vereador Alexandre Campos.  
 
Vereador Alexandre Campos Silva 
 
Contra.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
O requerimento foi aprovado por nove votos a favor e sete contra, sete contrário. 
 
Vereador Leandro de Souza 
 
Questão de ordem presidente. Pela ordem presidente. Presidente a gente protocolou ofício aqui que 
foi enviado pra nós da conta digital do Hugo Prado e seria do prefeito Ney Santos, 2021, não seria 
isso? Só pra você estar ciente. Colocamos aqui protocolo pra sessenta dia do prazo das contas do 
prefeito dois mil e vinte e colocaram no edital Hugo Prado e seria prefeito Ney Santos, só pra dar uma 
informação, tá? Só que colocamos protocolo na casa, tá bom? 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Eu vou pedir pro jurídico. Tá bom. Averiguar isso aí. Pode ser? 
 
Vereador Leandro de Souza 
 
Obrigado.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Diretoria dessa casa depois procura o vereador ou algum representante da prefeitura para ratificar 
esse problema. Pode falar, senhor vereador Abidan.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Presidente, eu gostaria de fazer mais requerimento a essa casa.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido, vereador. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Muito obrigado. Presidente, por fim, o último e terceiro requerimento, eu quero também fazer 
requerimento de abertura de comissão especial de inquérito, segundo o artigo 60 do nosso regimento 
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interno. Vou lê-lo agora. Os vereadores abaixo subscritos no exercício de suas prerrogativas 
constitucionais e regimentais, com o fulcro no artigo 130 e 60, ambos o regimento interno dessa Casa 
Legislativa, requerem a instauração de Comissão Especial de Inquérito, CEI, com a finalidade de 
apurar indícios de irregularidades na prestação dos serviços urbanos no âmbito municipal, conforme 
fatos determinados a seguir expostos. Dos fatos determinados presidente, foram identificadas 
situações que evidenciam indícios de desorganização administrativa e possíveis infrações legais no 
âmbito da Secretaria de Serviços Urbanos, quais sejam. Um. Ausência de zeladoria em diversos 
pontos da cidade. Dois. Falta de controle de insumos e ausência de transparência no uso de 
materiais públicos. Três. Falta de planejamento e organização no transporte de trabalhadores à 
secretaria, inclusive quanto à manutenção de veículos, gestão de frotas, peças e combustíveis. 
Quatro. Falta de clareza nos atos de fiscalização de ordens de serviço. Cinco. Falta de limpeza geral 
do aterro sanitário municipal. Seis. Ausência de respostas à secretaria e requerimentos e 
convocações desta Câmara Municipal. Tais fatos, além de comprometerem o funcionamento dos 
serviços públicos essenciais, podem configurar violação dos princípios constitucionais da 
administração pública e possível prática de ato de improbidade administrativa. Os objetivos e da 
apuração, Presidente. A Comissão terá como finalidade a apuração das irregularidades descritas, 
com a devida oitiva de testemunhas, requisição de documentos e diligências necessárias à completa 
elucidação dos fatos. Requer-se o prazo de sessenta dias, prorrogável por igual período, para a 
conclusão dos trabalhos, com posterior apresentação do relatório final ao plenário. Da mesma forma 
presidente, eu quero solicitar algumas testemunhas a serem ouvidas. Gostaria que, o senhor 
vereador Ricardo Almeida, fosse testemunha, o vereador Dedé, Rochinha, Sandra Manente, Aline 
Santos, Betinho e Alexandre Campos. Da mesma forma, Presidente, eu gostaria de colocar aqui, 
outro impedimento por interesse pessoal de acordo com o artigo 162, parágrafo segundo, do 
vereador Gilson Oliveira. Entende-se interesse pessoal o fato do vereador ter sido presidente desse 
Legislativo até dezembro de 2024, de modo que presenciou condutas requeridas nesta investigação. 
Presidente, gostaria de solicitar ao plenário a votação deste requerimento.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como voto o vereador Betinho?  
 
Vereador Leandro de Souza 
 
Presidente, novamente voto contra e gostaria da cópia do requerimento porque ele cita meu nome aí 
eu preciso entender esse requerimento. Obrigado. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Vou entregar o a cópia pra você seu vereador e pra todos os outros e o que ele citou o seu nome e os 
demais vereadores são como testemunha só, mas eu vou entregar.  
Vereador Alexandre Campos, como vota? 
 
Vereador Alexandre Campos Silva 
 
Contra, senhor presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como voto vereador Uriel Biazin? 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Favorável, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
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Como voto a vereadora Sandra Manente?  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento 
 
Contra, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota a vereadora Vanessa da Saúde?  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
Contra.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Gideon Júnior? 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
A favor, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Índio Silva?  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
A favor, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como voto o vereador Diego da Paixão?  
 
Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
A favor, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como voto o vereador Bobilel Castilho?  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Favorável, senhor presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como voto o vereador Abidan Henrique?  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
A favor.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
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Como voto o vereador Juneca? 
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
 
A favor.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como voto o vereador Leo Novais?  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
A favor, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como voto o vereador Zé do Piscinão?  
 
Vereador José Ramalho da Silva 
 
A favor. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como voto o vereador Rabada?  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
 
Contra, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Rochinha?  
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana 
 
Contra, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Gustavo do Rancho? 
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon 
 
Contra, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Vereador Gilson Oliveira solicito que o senhor faça o voto por favor. Vereador Gilson Balbino de 
Oliveira. 
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
 
Contra. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
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O requerimento foi aprovado por nove votos a favor, oito ao contrário.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Questão de ordem presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido vereador.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Presidente, eu sei que nós temos matérias a votar, eu só queria solicitar que após a votação das 
matérias nós possamos fazer o sorteio pra definir os membros das comissões especiais de inquérito. 
Muito obrigado. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Gostaria de constasse em ata e avisar também todos os vereadores que não vão embora ainda, pois 
haverá sorteio e são todos são todos obrigados a participar do sorteio, por favor. 
Vou suspender a sessão por cinco minutos para explicar para os vereadores como será feito os 
sorteios na sala quarenta por favor. 
 
Sessão suspensa 
 
Solicito ao senhor secretário que verifique a presença, se há quórum. 
 
1º Secretário 
 
Presidente, vejo que há número legal para reiniciar a sessão.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Havendo número legal reabro a sessão. Gostaria que constasse em ata que estendemos pouco mais 
de cinco minuto porque uma vereadora estava passando mal e por isso que nós se atrasou um 
pouquinho mais. 
Passaremos agora às votação. Passaremos agora para o sorteio do requerimento das comissões. 
Vamos começar por qual? Saúde? 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Eu li primeiro a de finanças presidente. Finanças, Saúde e Serviços Urbanos, são as três ordens. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Vamos fazer agora o sorteio para os membros da comissão da Fazenda, comissão de finanças. 
Solicito a diretoria dessa casa que traga de pra frente os nomes por favor e o saco plástico para fazer 
o sorteio. 
Foi requerido nessa casa as testemunhas: Ricardo Almeida, Dedé, vereador Dedé, vereador 
Rochinha, Sandra Manente, Aline Santos, vereador Betinho e vereador Alexandre Campos estão 
impedidos de participar do sorteio, que eles são testemunhas. E o vereador Gilson de Oliveira 
também está impedido. Porque no período ele era presidente da Câmara aqui. Mais uma vez vou 
mostrar aqui, Ricardo Almeida como testemunha está impedido, vereador Dedé está impedido, 
vereador Rochinha está impedido, vereadora Sandra Manente está impedido, Vereadora Aline Santos 
está impedido. Vereador Betinho está impedido. Vereador Alexandre Campos está impedido. Esses 
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sete que a gente falou está impedido porque são testemunha. E o vereador Gilson Balbino de Oliveira 
está impedido porque era presidente da câmara no momento. 
Nesse momento vamos colocar para o sorteio os nomes das pessoas que estão apta. Vereador 
Diego Paixão. Vereador Gideon Júnior. Vereador Índio Silva. Vereador Juneca. Vereador Bobilel 
Castilho. Vereador Gustavo do Rancho. Vereador Uriel Biazin. Vereador Zé do Piscinão. Vereador 
Abidan Henrique. Vereadora Vanessa da Saúde. Vereador Leo Novaes. Vereador Rabada. Vereador 
Abel Arantes. 
A comissão foi, a comissão será constituída por sete membros. Após o sorteio dos membros será 
votado entre os membros a presidência e o relator. Os próprio, a comissão decide a presidência e o 
relator. 
Vereadora Vanessa da Saúde. Vereador Bobileu Castilho. Vereador Abel Arantes. Vereador Abidan 
Henrique. Vereador Rabada. Vereador Léo Novaes. Vereador, último vereador da comissão de sete 
membros, Diego da Paixão. A comissão ficou assim constituída. Vereadores Abel Arantes, Vanessa 
da Saúde, Bobilel Castilho, Abidan Henrique, Rabada, Leo Novais e Diego Paixão.  
Ficou instituído na comissão financeira, na comissão da Fazenda, presidente Leo Novaes e relator 
Diego Paixão. 
Assim vamos fazer agora o sorteio da próxima comissão. Vamos lá então. A comissão da Saúde, vou 
falar os nomes das testemunhas, vai ficar impedido de participar do sorteio. 
Vou falar agora os nome das testemunha. Vereador Rochinha, vereador Dedé, vereadora Aline 
Santos, vereador Gustavo do Rancho, vereador Betinho, vereador Ricardo Almeida, vereador 
Alexandre Campos. E a vereadora Vanessa da Saúde também está impedida porque fez parte da 
pasta, trabalhou na pasta no momento. 
Agora vamos colocar pro sorteio os vereadores que estão aptos. Vereador Rabada. Vereadora 
Sandra Manente. Vereador Zé do Piscinão. Vereador Léo Novaes. Vereador Índio Silva. Vereador 
Juneca. Vereador Gideon. Vereador Diego Paixão. Vereador Abidan Henrique. Vereador Bobilel 
Castilho. Vereador Gilson Balbino de Oliveira. Vereador Uriel. Vereador Abel Arantes. Será sorteado 
agora os sete membros da comissão da Saúde. Primeiro nome Uriel Biazin. Segundo nome, Gideon 
Santos Júnior. Vereador Zé do Piscinão. Vereador Leo Novaes. Vereadora Sandra Manente. 
Vereador Abel Arantes. Último nome. Vereador Bobilel Castilho. Solicito os nomes agora por favor 
aqui. Vereador Uriel, vereador Gideon Júnior, Zé do Piscinão, Leo Novais, Sandra Manente, Abel 
Arantes e Bobilel para participar aqui da votação da presidência e do relator, lembrando que não 
pode repetir nem o presidente, nem o relator. 
A presidência da comissão da Saúde ficou com Gideon Júnior Santos, presidente. Relator vereador 
Zé do Piscinão. 
Agora o sorteio, passaremos agora o sorteio da comissão do Serviços Urbanos. Passaremos agora 
às testemunhas. Passamos agora a falar os nomes das testemunhas aqui, que estão impedidas de 
participar do sorteio. O vereador Ricardo Almeida. Vereador Dedé. Vereador Rochinha. Vereadora 
Sandra Manente. Vereadora Aline Santos. Vereador Betinho e Vereador Alexandre Campos. Esses 
são as sete testemunhas. Agora passaremos agora às pessoas que estão aptas pra participar do 
sorteio. Vereador Leo Novaes. Vereador Rabada. Vereador Índio Silva. Vereador Juneca. Vereador 
Abidan Henrique. Vereadora Vanessa da Saúde. Vereador Gustavo do Rancho. Vereador Gideon 
Júnior. Vereador Diego Paixão. Vereador Bobilel Castilho. Vereador Gilson Balbino de Oliveira. 
Vereador Uriel Biazin. Vereador Abel Arantes. Vereador Zé do Piscinão. Passaremos agora o sorteio 
da comissão da CEI que vai investigar os Serviços Urbanos. Como já foi feito nas outras CEI são sete 
membros e sete testemunhas. Vereadora Vanessa da Saúde. Vereador Zé do Piscinão. Vereador 
Rabada. Vereador Gustavo do Rancho. Vereador Leo Novaes. Vereador Diego Paixão. Vereador 
Abidan Henrique. Gostaria de chamar os membros aqui na frente, Vanessa da Saúde, Zé do 
Piscinão, Rabada, vereador Gustavo, vereador Leo Novaes, Diego e Abidan para definir a 
presidência e definir o relator. 
Presidente da comissão ficou Abidan Henrique, com quatro votos contra três do Gustavo e com 
unanimidade ficou o vereador Rabada como relator.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
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Presidente, questão de ordem. Eu queria fazer informe que tem carro prata Ix35, placa I, melhor, 
EZI7C33 atrapalhando a saída do pessoal. E tem Fox preto, na placa ELE0919 atrapalhando a saída 
também do pessoal do estacionamento.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito ao senhor Secretário que faça a chamada para ver se há quórum, para ver os vereadores, por 
favor, se estão presentes. 
Solicito senhor secretário que faça a leitura do requerimento de urgência especial ao veto total 
autógrafo número 3858/2025.  
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura do Requerimento de tramitação em regime de urgência especial Veto total ao autógrafo 
3858/2025 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Submeto ao plenário o requerimento 3858/2025. Como vota o vereador Gilson Balbino de Oliveira? 
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
 
É o veto presidente? A favor. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Vou fazer vou fazer nominal sobre essa votação porque o sistema está travando então eu faço 
nominal pode ser pessoal? Como vota o vereador Gilson Balbino? 
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
 
A favor.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como voto o vereador Zé do Piscinão?  
 
Vereador José Ramalho da Silva 
 
A favor.  
 
Vereador Leandro de Souza 
 
Presidente, pela ordem a gente ficou meio confuso esse negócio do veto, presidente. É. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Requerimento de regime de urgência senhor vereador.  
Como vota o Vereador Ricardo Almeida? 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
 
A favor.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
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Como voto vereador Leo Novaes?  
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
A favor.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Juneca?  
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
 
A favor.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Rabada? 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
 
Contra, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Rochinha?  
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana 
 
Contra, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Gustavo do Rancho? 
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon 
 
Contra, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Abidan Henrique?  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
A favor.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Bobilel Castilho? 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Favorável, senhor presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Diego Paixão? 
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Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
Favorável, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Índio Silva?  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
A favor, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Gideon Júnior? 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
A favor, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota a vereadora Vanessa da Saúde? 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
Contra.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota a vereadora Sandra Manente?  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento 
 
Contra, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Uriel Biazin? 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Favorável, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Dedé? 
 
Vereador José de Sousa Santos 
 
Contra.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Betinho?  
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Vereador Leandro de Souza 
 
Contra. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
O requerimento está aprovado com onze votos a favor, sete contrário. 
Solicito senhor secretário que faça a leitura do requerimento de urgência especial ao veto total 
autógrafo 3860/2025.  
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura do Requerimento de tramitação em regime de urgência especial Veto total ao autógrafo 
3860/2025 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito aos vereadores que registrem seu voto no meio eletrônico.  
Requerimento está aprovado.  
Solicito senhor secretário que faça leitura do requerimento de especial ao veto total... 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Questão de ordem senhor presidente.  
Eu gostaria que o senhor pedisse pros vereadores que estão no plenário que eles votassem também, 
computasse os voto deles. 
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
 
Questão de ordem.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido vereador.  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
 
Questão dos projetos de lei que vem com urgência, hoje eu cheguei na comissão mista nove e cinco, 
né, e a gente nem teve acesso a nada, então não tem como a gente isso de imediato aqui... 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Questão de ordem, presidente. Não cabe essa discussão aqui na casa.  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
 
Está votando algo que a gente não está tendo nem condição de estar lendo o projeto.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Vereador, esse projeto que você está votando foi entregue pra você por meio eletrônico, pelo 
WhatsApp, pelo WhatsApp.  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
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Questão de ordem. Não chegou, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Senhor vereador, se o senhor falar eu escutar, a gente consegue manter a ordem, de cada vez. 
Então eu vou te informar mais uma vez. Esse projeto que você está votando já foi informado pra você 
no, já foi informado via WhatsApp. Se não foi informado, eu peço que essa casa te informe. Outra 
questão, a comissão mista ela se inicia às nove horas. Se o senhor ou qualquer outra pessoa tiver 
alguma dificuldade, por favor, contate o presidente da comissão mista para que nós se organize 
sobre esse sobre essa situação.  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
 
Não, maravilha, mas acho que o direito tem que ser pra todos, porque a gente chega cinco minutos lá 
e vocês continua a dar início à comissão mista e tem vereadores do outro lado aguardando ainda e aí 
também não cabe presidente não cabe isso. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Vereador, deixa eu explicar pra você. Requerimento de urgência, primeiro que não cabe discussão. 
Então nós vamos, vamos ficar discutindo aqui até quatro horas da tarde, no cabe discussão, mas a 
sua reivindicação será feita para o presidente da comissão mista e ele vai contatar todos os membros 
da comissão mista, está bom?  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
 
Eu agradeço, muito obrigado.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito senhor secretário que faça a leitura do requerimento de urgência especial ao veto total ao 
autógrafo 3861/2025.  
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura do Requerimento de tramitação em regime de urgência especial Veto total ao autógrafo 
3861/2025 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito aos senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico. 
Requerimento de urgência especial está aprovado.  
Solicito, senhor secretário, que faça a leitura do requerimento de urgência especial ao veto total 
autógrafo número 3862/2025.  
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura do Requerimento de tramitação em regime de urgência especial Veto total ao autógrafo 
3862/2025 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito aos senhores vereadores que registre o seu voto por meio eletrônico. 
O requerimento está aprovado. 
Solicito, senhor secretário, que faça a leitura do requerimento de urgência especial do Projeto de Lei 
Complementar 03/2025.  
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1º Secretário - Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Requerimento de tramitação em regime de urgência especial Projeto de Lei Complementar 
03/2025 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito senhores vereadores que registre o seu voto por meio eletrônico. 
Requerimento de urgência especial ao Projeto de Lei Complementar 03/2025 está aprovado. 
Passaremos agora a ordem do dia. Solicito o senhor secretário que faça a leitura do veto total dos 
autógrafos 3858/2025 de autoria do prefeito Hugo Prado.  
 
1º Secretário - Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Parecer Veto total ao autógrafo 3858/2025.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Betinho?  
 
Vereador Leandro de Souza 
 
A favor, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como voto o vereador Dedé? 
 
Vereador José de Sousa Santos 
 
A favor.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como voto o vereador Alexandre Campos?  
 
Vereador Alexandre Campos Silva 
 
A favor, senhor presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como voto o vereador Uriel Biazin? 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Contra presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota a vereadora Sandra Manente?  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
 
A favor, presidente.  
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Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota a vereadora Sandra Manente? Perdão, desculpa. Como vota a vereadora Vanessa da 
Saúde? 
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
A favor.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Gideon Júnior?  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Contra, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Índio Silva?  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Contra, senhor presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Diego Paixão?  
 
Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
Contra, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Bobilel Castilho?  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Contra, senhor presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Abidan Henrique? 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Contra, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Juneca?  
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
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Contra.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Leo Novais?  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Contra, presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Ricardo Almeida? 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
 
Contra, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Zé do Piscinão?  
 
Vereador José Ramalho da Silva 
 
Contra, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Gilson Oliveira? 
 
Vereador Gilson Balbino de Oliveira 
 
A favor.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Rabada?  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
 
A favor, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como vota o vereador Rochinha. 
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana 
 
A favor.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Como voto vereador Gustavo do Rancho? 
 
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon 
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A favor, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Gostaria de registrar o meu voto também. Gostaria de registrar o meu voto, eu sou contra. 
O veto do prefeito Hugo Prado teve onze voto contra e nove a favor.  
Solicito senhor secretário que faça a leitura do veto do autógrafo número 3860/2025, de autoria do 
prefeito Hugo Prado. 
 
1º Secretário - Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Parecer Veto total ao autógrafo 3860/2025.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito que os vereadores registre sua voto por meio eletrônico.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Senhor presidente, eu gostaria de votar contra com justificativa.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
O veto número 3860/2025 de autoria do prefeito Hugo Prado teve onze votos contrário, nove a favor. 
Com justificativa de voto do vereador Bobilel Castilho.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Senhor presidente, bom dia a todos aos nobres vereadores. Eu fico triste quando projeto como esse 
prefeito ele veta ele. Eu queria entender quando prefeito vai na rede social e ele grava uma 
campanha colocando antena na moto. Aonde colocou umas vinte, trinta antena no máximo, nas moto. 
Aí quando a gente cria projeto tão importante que é a gente colher centro pra acolher os motoboy 
aonde eles possam ter espaço pra trocar de roupa, até mesmo esquentar a sua marmita e o prefeito 
vetar. Então eu queria entender que aqui nessa cidade a gente está vivendo momento só de 
marketing. O que fala não é real. Queria dizer ao senhor prefeito, que eu caminhei ao seu lado, e 
sempre falei ao senhor, que o meu papel é cuidar do povo. E sempre, diz aqui na minha fala nessa 
casa, que está sendo registrada, enquanto o senhor estiver fazendo certo eu caminharei ao seu lado, 
mas se o senhor estiver fazendo as coisa errada, eu não vou caminhar ao seu lado. Se o senhor não 
está conseguindo fazer gestão, eu te digo como fazer. Vai até Santos, compre contêiner, que ele vira 
uma casa, de seis por dois e quarenta, e você acolhe os motoboy, aonde ele vai ter espaço de 
descanso, sofá, um banheiro, e até mesmo o seu cantinho pra poder esquentar a sua comida. E com 
isso seu prefeito, posso dizer ao senhor que o senhor não gasta mais de vinte mil reais pra fazer isso. 
Quando o senhor e eu vejo alguns vereadores votar contra projeto desse, o senhor está votando 
contra os motoboy, não é contra vereador. Porque eu não sou motoboy. Eu sou vereador. E o meu 
papel é cuidar da população, trabalhar pela população. Me revolta muito e me entristece quando eu 
vejo um projeto tão simples que hoje conte pronto ele custa vinte e cinco mil reais você colocar num 
ponto estratégico aonde os motoboys possa ter o seu lugar até mesmo se proteger da chuva e de 
alagamento. E o senhor veta projeto desse. Fica aqui a minha tristeza e dizer ao senhor que o senhor 
acabou de votar contra os motoboy da cidade de Embu das Artes e região. Meu muito obrigado 
senhor presidente. Eu não podia ficar calado diante disso.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito ao senhor secretário que faça a leitura do veto total do autógrafo 3861/2025 de autoria do 
prefeito Hugo Prado.  
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1º Secretário - Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Parecer Veto total ao autógrafo 3861/2025.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito aos senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Presidente, gostaria da justificativa do meu voto, por favor. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Assim que terminar a votação eu concedo ao vereador.  
O veto total autógrafo 3861/2025 de autoria do prefeito Hugo Prado teve onze votos contra, contra 
nove a favor. Solicito senhor... vereador Abner Henrique pediu a justificativa do voto. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Presidente, posso usar a tribuna? 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Obrigado. 
Bom dia a todos, nobres colegas vereadores, público presente. Quero saudar também a todos que 
estão nos assistindo pela TV Câmara. Presidente, essa sessão, talvez é uma das mais aguardadas 
do ano, pois, infelizmente eu subo a essa tribuna, com muita tristeza, e eu tenho certeza que cada 
vereador aqui que derrubou esse veto, também sentiu muita dor no coração, de vim aqui, e ter que 
resolver mais uma vez e limpar a sujeira que o nosso prefeito está fazendo. Até agora vereadores nós 
já tivemos algumas informações de como será o governo Hugo Prado. No dia primeiro nós tivemos a 
primeira informação de que será governo covarde de prefeito acuado, pois ele fugiu da sua posse. 
Depois nós percebemos que é governo completamente incompetente porque ele não tem o norte, 
não tem o plano de governo. O prefeito basicamente não sabe o que ele está fazendo ali na prefeitura 
de Embu das Artes. Agora presidente, depois de três meses duma casa legislativa independente 
propondo soluções para a cidade, nós descobrimos uma terceira característica do nosso prefeito, que 
além de covarde, além de incompetente, o senhor Hugo Prado é traidor da nossa cidade. O senhor 
Prefeito de Embu está traindo a própria terra. Presidente, onde já se viu prefeito que não propõe 
soluções pra sua cidade, vetar onze projetos de lei que essa Câmara Municipal propôs resolvendo os 
problemas crônicos da cidade. Isso mostra que o prefeito não está nem aí para o nosso povo. E aí 
prefeito, eu lembro que o senhor uma vez fez uma live dizendo que eu era o vereador das redes 
sociais, e eu tomei a liberdade de entrar nas suas redes sociais prefeito. Lá tem vídeo que o senhor 
está inaugurando a biblioteca, que o senhor diz que o seu governo vai valorizar a cultura e a 
educação. Pois bem prefeito, como é que o senhor explica o senhor vetar o projeto da escola de 
formação de professores e vetar o projeto de fomento à cultura e os artistas locais? O senhor disse, 
prefeito, que o senhor estava combatendo a enchente, resgatando cachorrinho soterrado. Pois bem, 
prefeito, por que o senhor vetou o plano municipal de combate a enchentes? Vereadores, é uma 
situação muito grave. Além de não ajudar, de não propor nada, o prefeito está jogando contra. 
Prefeito, não adianta nada o senhor ir no cinema, propor filme pros autistas da nossa cidade sendo 
que o senhor vetou o plano municipal da pessoa com deficiência. Prefeito, como o vereador Bobilel 
muito bem disse, não adianta nada o senhor dar antena pros motoboys que nem foi o senhor que 
deu, foi a concessionária aqui da Régis que deu, o senhor só entregou, e o senhor votar contra o 
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projeto dos motoboys que a câmara propôs. Prefeito, o que me parece, é que o senhor caiu num 
terceiro limbo da sua gestão, que além de ser covarde, além de não ter ideias pra nossa cidade, o 
senhor caiu na hipocrisia e na mentira. Porque quem veta projetos bons pra nossa população, está 
jogando contra o nosso povo. E aí prefeito, eu preciso dizer muito bem, o senhor não pode deixar a 
sua raiva, a sua vingança, a sua tentativa de punir alguns nobres vereadores aqui, passar em cima da 
prioridade o que é bom para o nosso povo. Isso não é a postura de agente público, de uma pessoa 
eleita pelo povo, que tem que cuidar de mais de duzentos e cinquenta mil habitantes, prefeito. E é 
triste ver aqui vereadores, alguns de vocês votaram a favor dos projetos de lei que nós aprovamos. E 
agora que o prefeito vetou eu vi alguns nobres colega votando a favor do veto. Eu queria que me 
explicasse isso vereador Bobilel. Como é que pode o vereador voto a favor na Câmara quando sobe 
pra prefeitura o prefeito veta, o vereador muda de opinião? Hugo, você está se prestando a papel na 
nossa cidade, que é pior do que ser marionete do ex-prefeito. Você está indo contra os seus 
princípios, valores e o motivo pelo qual você foi eleito que é cuidar do nosso povo. Quando a câmara 
propôs aqui onze projetos de lei de diversas áreas, saúde, educação, cultura, é para que nós 
pudéssemos resolver os problemas que há oito anos assolam a nossa cidade. E ver o prefeito, já vou 
concluir presidente, e ver o nosso prefeito jogando contra, nesse papel ridículo, mesquinho, só mostra 
prefeito, que o senhor em nenhum momento que nesses últimos três meses o senhor esteve sentado 
na cadeira de prefeito, o senhor pensou no nosso povo. Pensou na dona Maria que vai no posto e 
não tem remédio. Pensou no seu José que acorda cedo pra pegar ônibus pra ir pro trabalho? E o 
motorista que está com greve de ônibus.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Pra concluir vereador, por favor. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Pra concluir presidente, o último tema que eu queria tratar, que pra mim é o mais vergonhoso. Nós 
aprovamos aqui presidente, na primeira sessão, um projeto de lei pra garantir transparência para o 
setor público. E o nosso prefeito vetou esse projeto. E aí presidente, votar os vetos hoje eu acho que 
é dia muito oportuno, porque veja só, se o prefeito veta o projeto de transparência, significa que ele 
tem algo a esconder, que a gestão dele não está pronta, não tem dignidade de mostrar ao povo o 
balancete financeiro da prefeitura, o estoque de remédio, os cargos comissionados. Pois bem 
presidente, a câmara ela não vai parar enquanto a sua missão de representar o nosso povo. E eu 
digo que é simbólico presidente, pois, se no dia de derrubar o veto do prefeito Hugo Prado, nós 
constatamos que ele está querendo esconder alguma coisa, Vereador Juneca, tem jeito muito 
simples de nós resolvermos esse problema. E nós fizemos três formas de resolver o problema, a CPI 
dos Serviços Urbanos, a CPI das Finanças e a CPI da Saúde. Porque aí Hugo não tem mais 
desculpa. O que está escondido vai ser revelado pro nosso morador embuence aqui de Embu das 
Artes. Muito obrigado.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns vereador. 
Solicito senhor secretário que faça a leitura do veto total autógrafo 3862/2025 de autoria do prefeito 
senhor excelentíssimo Hugo Prado.  
 
1º Secretário - Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Parecer Veto total ao autógrafo 3862/2025.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico. 
O veto total do autógrafo 3862/2025 de autoria do senhor prefeito Hugo Prado foi rejeitado. 
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Solicito o senhor secretário que faça a leitura do projeto de lei número 03/2025 de autoria do vereador 
Abidan Henrique.  
 
1º Secretário - Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Parecer Projeto de Lei 03/2025.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito aos senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico.  
 
Vereador Leandro de Souza 
 
Presidente, meu sistema travou aqui, e eu vou voltar contra e gostaria de cópia do projeto, 
presidente. Se você puder me ceder a cópia do projeto, tá bom?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Desse aqui? 
 
Vereador Leandro de Souza 
 
É.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Vereador, eu vou pedir uma cópia pro senhor, mas esse projeto não é requerimento de urgência não, 
esse aí está no sistema. Mas vou pedir outra cópia.  
 
Vereador Leandro de Souza 
 
Obrigado presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Projeto de lei complementar 03/2025 de autoria do vereador Abidan Henrique está aprovado. Solicito 
ao senhor secretário que faça a leitura do veto total autógrafo 3850/2025 de autoria do senhor e 
prefeito Hugo Prado.  
 
1º Secretário - Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Parecer Veto total ao autógrafo 3850/2025.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Senhor Presidente, eu gostaria de justificativa de voto.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Questão de ordem Presidente.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Presidente, questão de ordem, queria também a justificativa de voto. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
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Gostaria de pedir também a minha justificativa de voto. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito a vereadora Sandra Manente que registre seu voto por favor. 
O veto total do autógrafo 3850/2025 de autoria do senhor prefeito Hugo Prado está rejeitado. 
Justificativa de voto do vereador Bobilel.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Senhor presidente é com mais uma tristeza que eu venha a essa tribuna a falar pouquinho pro povo o 
que está acontecendo nessa casa. Votar contra um projeto desse é você votar a favor que a nossa 
cidade alaga, é que a nossa cidade teja enchente. Eu queria fazer uma reflexões aos nobres 
vereadores, que eu sei que, a gente aqui está fazendo uma política, mas a gente tem que entender, 
que em primeiro lugar está o nosso povo. E mais uma vez, me entristece, eu usar a minha fala pra 
falar que um vereador vote contra a prevenção de enchente. Será que os vereadores conhece a rua 
das pomba? Será que o vereadores conhece, o centro do Embu? Será que os vereadores conhecem 
a Elias Yasbek onde é o McDonald's? Será que vocês conhece a Avenida João Paulo primeiro? Será 
que vocês não estão vendo que essas pessoas estão sofrendo com qualquer chuvinha, estão 
alagando perdendo seus bens? Perdendo seus sonhos? Perdendo seus tempo? Perdendo sua 
dedicação? Aí eu venho nessa casa, eu tenho que ver, votar contra projeto que é prevenção. As 
enchente, aonde eu vejo prefeito ir pra Brasília, falar que está trazendo milhões, pra prevenção de 
enchente? E aonde está esse milhões, se ele é contra a prevenção? Aonde? Até quando, nós aqui, 
vamos ficar falando, e só vivendo de internet, de coisas maravilhosa. Eu volto a repetir, eu não sou 
contra o governo Hugo Prado, eu sou contra o que é errado. E eu vou todas as vezes o que for 
errado, eu vou subir nessa tribuna pra falar. Porque é a minha obrigação. É a minha obrigação, eu 
não aceitar que o povo seja lesado. E eu vou deixar vocês, que estão me assistindo e me ouvindo, 
todos esses veto que ele vetou, pra vocês ter ciência do que está acontecendo na cidade de Embu. 
Vocês vão ficar impressionado dos veto, e esse é um, que ele é contra prevenir enchentes. Então eu 
digo a vocês, ele é a favor que Embu das Arte alague e que a casa de vocês fica cheio de água. Mas 
eu e esses vereadores que votaram a favor não estamos a favor disso e quebramos esse veto. 
Prefeito, lembre, política passa rápido, política é feito com o p maiúsculo, política não se leva pro 
coração, senão você morre. Cuidado com o seu próprio veneno. O povo está de olho em você. 
Lembre-se que o senhor, o grupo político que o senhor teve foi as pessoas da cidade de Embu das 
Arte. Eles te colocaram e eles te tira. Abre o olho porque a cidade está desgovernada e sem controle. 
E digo mais, se quiser aprender a fazer política, eu ajudo, porque eu ainda estou aprendendo. Mas 
posso também ajudar o senhor a conversar com o Daniel que é o prefeito vizinho, que ele ensine ao 
senhor a governar que ele está fazendo na cidade de Taboão da Serra. Meu muito obrigado mais 
uma vez.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
É triste é triste saber que o prefeito está contra o povo. É muito triste mesmo. Porque o Diego falou 
aqui baixinho aqui mas eu vou replicar pra vocês. Nós ficamos dois dia, nós tiramos quase sessenta 
toneladas de lixo. De areia, de terra na rua Esperança. Segunda e terça. Porque o prefeito ele não 
tem planejamento, o combate à enchente. E quando a gente propõe essa casa aqui combate à 
enchente, o prefeito vai e veta o projeto. Eu gostaria de deixar bem claro aqui senhor prefeito, que 
tem defensores de você, que fala em justiça, que fala que a Câmara pode atrapalhar o seu trabalho. 
Eu não estou entendendo o que que é atrapalhar o seu trabalho. Se nós estamos colocando projeto 
pra beneficiar o povo, e você veta o projeto, gostaria que repensasse essa questão. Você está 
prejudicando o povo na ponta, senhor prefeito. Não é o senhor que está lá na rua Esperança, na rua, 
na Avenida das Pombas, ali perto da Liotécnica, que enche, no Santa Clara que daqui dia nós já 
temos que pegar, atravessar de barco. Na entrada do Pinheirinho não passa mais carro lá quando 
chove, mas não estou falando de chuva forte não. Nós estamos falando de qualquer garoa, já alaga 
tudo. Então prefeito, sai da internet, por favor seu prefeito. Fomos nós que colocamos você aí. E não 
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é vergonha, falar que nós torcemos por você. Vergonha, é saber que você está fazendo mau 
trabalho. Isso é vergonhoso para nós seu prefeito. Próximo inscrito vereador Juninho, por favor.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Presidente, posso fazer uso da tribuna presidente? 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Boa tarde a todos e a todas. Quero me atentar ao tema, fiz uma inscrição tanto no pequeno 
expediente quanto ao grande expediente, pra falar pouco da lei do retorno, como que é a vida né. 
Mas, eu vou dizer uma coisa pra pra pro nosso prefeito municipal. Eu graças a Deus, fui eleito com 
vinte e sete anos, sou formado em gestão de recursos humanos e sou formado em gestão em gestão 
de de gestão pública. Na minha faculdade, quando eu aprendi que a política ela tem que ser feita com 
olhar humano, que a política na gestão pública, ela tem que ser feita com gestão olhada pro ser 
humano. Aí eu pergunto pro prefeito municipal da nossa cidade, ao senhor Hugo Prado, que olhar 
humano que o senhor tem tido com esse povo que sofre pelas enchentes, que sofre quando cai uma 
chuva na nossa cidade, é a mesma coisa deles perderem tudo. Se a gente ficar aqui, a gente tem 
inúmeros casos, todo dia quando chove, eu vou dizer um caso do novo Campo Limpo, quantas 
famílias perderam tudo? Aí eu pergunto, quando a Câmara porque a gente tem que entender o papel 
de cada de vocês. A gente como vereador a gente sabe qual é o nosso papel. É de propor e 
fiscalizar. E o do executivo está fácil de falar, é executar. Quando a gente vê famílias perdendo tudo, 
famílias quando chove perdendo sua geladeira, perdendo seu armário e aí a gente como vereador 
que é que é o nosso dever de propor a gente propõe pra ajudar plano municipal em combate às 
enchentes da nossa cidade. Aí eu te pergunto, voltando no começo da minha fala, cadê a gestão? 
Cadê o olhar humano para aquelas pessoas que perderam tudo no jardim Novo Campo Limpo? No 
jardim Santo Eduardo, no jardim Santa Rita, ontem os nossos amigos vereadores fizeram vídeo que 
está uma cratera lá por conta das enchentes. Cadê a gestão, prefeito? Até quando você vai brincar 
com o dinheiro público do nosso povo? Até quando vamos olhar pra situações como essa e vocês 
não fazerem nada e vetar projeto como esse? Projeto de plano municipal em combate às enchentes. 
Você parece estar brincando com a nossa cara e com a cara do povo, prefeito. Parece que aqui tem 
vereadores que hoje votaram contra o povo, que votaram a favor desse projeto. Aí eu pergunto pros 
vereadores que votaram contra, se eles estão contra o povo, se vocês vão servir de capacho do 
prefeito. Vocês vão servir até quando virando a cara pro povo, que mora lá no jardim Novo Campo 
Limpo, que acabou tudo lá no jardim Independência, como o Zé gravou vídeo, buraco gigante. Aí eu 
te pergunto, até quando vocês vão brincar com a cara do povo da nossa cidade? Chega! Quando a 
gente vereadores aprova projeto como esse, não é porque a gente, eu graças a Deus, não tenho 
vergonha, moro muito bem, mas aquela pessoa que votou em você vereador, que votou contra 
projeto como esse, veto como esse, como que você vai responder pra aquele povo que perdeu a 
geladeira e que pagou em trinta e cinco vezes? Vocês estão com brincadeira com a cara do povo. E 
prefeito, acorda. Quando você vai começar a trabalhar pelo nosso povo? E secretário de 
comunicação, você me aguarde, você me aguarde, que eu vou e já que você não trabalha na 
comunicação, eu vou te, eu vou te falar por como que se trabalha e como se comunica. Só recado 
pra você. Obrigado, presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Justificativa de voto do vereador Índio Silva.  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Concede o uso da tribuna, senhor presidente?  



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das artes 
Estado de são Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – Fone 4785-155 28 

 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Bom dia, aliás, boa tarde já, né? Boa tarde presidente, meus pares, público presente, internauta que 
nos acompanha, como que é engraçado, né? Você vê como é que as coisas, Pablo. Aí depois 
querem fazer aquela política barata, colocar na rede social que está lá ajudando o povo. Como que 
você está ajudando o povo, gente? Fala pra mim, pelo amor de Deus, mano. O cidadão acabou de 
perder o guarda-roupa dele, acabou de perder a cama, acabou de perder o colchão, você encosta lá 
com o caminhão, com a máquina. Eu estou aqui ajudando o povo, estou tirando os móveis deles aqui, 
ajudando. Me chega com a cesta básica, Ted, que dá vergonha, me chega com o colchão que dá 
vergonha. Mas sabe o que que eu quero falar pra vocês? E eu espero que esse vídeo meu aquele 
viralize e chegue até essas comunidades porque quando esses político que votaram contra aqui, 
quando o prefeito chegar lá com o caminhão com a cesta básica querendo fazer doação pra vocês, 
sabe o que que eu aconselho? E enche balde de lama cheio de merda, e toca na cara desses 
vagabundos sem vergonha, que só quer aparecer de quatro em quatro anos, pra pedir o voto de 
vocês. Avenida das Pombas, Botucatu, Vila do Sapo, Jardim Castilho, Rua Vasco da Gama, que é a 
rua ali ao lado onde que eu moro, Rua Santana do Parnaíba, Rua Centauros, ali do Jardim do 
Colégio, que nós tivemos vítimas lá, em 2020. Seis pessoas morreram lá. Tudo da mesma família. 
Sendo três crianças, vereador Rabada. Três crianças. E aí nós estamos votando projeto aqui pra 
combate à enchente e vereador que é capacho do prefeito tem que votar contra. Sabe por que que 
tem que votar contra? Porque senão não vai ser atendido na Secretaria de Serviços Urbanos, não vai 
conseguir tampar o buraco da rua, não vai conseguir fazer a poda da árvore. Meu, isso é uma 
vergonha, isso é inadmissível, gente. Quem colocou você eleito aqui foi primeiramente Deus, e 
segundo o povo. Sabe por que que eu não estou mais fazendo parte do governo hoje? Por conta 
dessas atrocidades, por conta dessa sem-vergonhice. Porque aqui você não tem o direito de votar da 
forma que você quer. Você tem que votar da forma que eles querem. Vocês não tem liberdade pra 
nada vereador Bobilel. Hoje graças a Deus eu me sinto desatado, eu me sinto desacorrentado, dessa 
corja suja, que eu estou nojo. E agora nós estaremos aqui, a CEI, a CEI da Finanças, a CEI da 
Secretaria da Saúde, que eu quero saber aonde que está indo esse dinheiro. Porque o povo foi 
mandado embora. Inclusive, povo esse, ligado alguns vereadores, e vereador votou contra que a 
abertura da CEI. E aí eu te pergunto, aonde que fica esse povo que tantos nos defendeu? Quando 
era a campanha? Quando estávamos na covid, muitos gravavam vídeo dizendo, obrigado doutor, 
obrigado doutora, você salvou meu filho, salvou minha vida, salvou a vida da minha família. E agora é 
hora de defender esses pais de famílias que estão sem nada, não tem nem pão pra colocar pra 
comer na mesa pros filhos comerem. Tem gente aqui votando contra. Mas hoje eu me sinto... Quero 
deixar bem claro aqui a esses dez vereadores somando comigo onze. Hoje eu me sinto feliz ao lado 
de vocês. Hoje nós vamos quebrar essa caixa preta da saúde, Leo. E vamos investigar na onde está 
aí nesse dinheiro. Seu Zé, o senhor é homem, seu Zé. Juneca, você é homem. Você é cara da 
periferia, você mais do que nunca poderia estar se vendendo pra esse governo. Mas você está 
mostrando pra que que você veio. Leo Novais não é diferente. Você mais do que nunca sofreu na 
mão desse governo. Você sabe tudo o que você passou. E hoje você me representa aqui, meu irmão. 
Eu faço das suas palavras a minha. Hoje se eu não tivesse aqui eleito vereador você pode ter certeza 
que o meu voto seria em qualquer um aqui de vocês dos dez. Obrigado. Eu me sinto muito feliz, 
muito lisonjeado em fazer parte desse governo. Desse governo não. Desses onze vereadores que 
defende o povo. Obrigado, Deus abençoe a todos. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns vereador. Você me assustou agora, hein vereador? Desse governo da Câmara Municipal, 
né verdade? Solicito. Foi assim que você votou em mim. Solicito ao senhor secretário que faça a 
leitura do veto total, autógrafo 3851/2025 de autoria do excelentíssimo senhor prefeito Hugo Prado.  
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1º Secretário - Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Parecer Veto total ao autógrafo 3851/2025.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito os senhores vereadores que registre o seu voto por meio eletrônico.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Presidente, gostaria de justificar meu voto posteriormente a votação.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Lembrando que esse veto, o veto que nós estamos votando é referente a transparência, instituir 
normas gerais de transparência na administração pública municipal. Aí eu volto a dizer senhor 
prefeito, por que que você está tentando vetar esse projeto? Eu não estou entendendo. Você vai 
vetar projeto que mostra as transparência da prefeitura?  
 
Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
Questão de ordem presidente. Quero justificativa de voto, está bom?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Veto total autógrafo número 3851/2025 de autoria do prefeito Hugo Prado está rejeitado. 
Solicito ao senhor secretário que faça leitura do veto total 3852/2025 de autoria do prefeito.  
 
1º Secretário - Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Parecer Veto total ao autógrafo 3852/2025.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico.  
O veto de autoria do senhor prefeito Hugo Prado 3852/2025 está rejeitado. 
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do veto total autógrafo 3853/2025 de autoria do prefeito 
Hugo Prado.  
 
1º Secretário - Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Parecer Veto total ao autógrafo 3853/2025.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito senhores vereadores que registrem seu voto por meio eletrônico. 
O veto total do autógrafo 3853/2025 de autoria do prefeito Hugo Prado está rejeitado.  
Solicito ao senhor secretário que faça leitura do veto total 3854/2025 de autoria do prefeito.  
 
1º Secretário - Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Parecer Veto total ao autógrafo 3854/2025.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
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Solicito senhores vereadores que retire o seu voto por meio eletrônico. 
O veto total de autógrafo número 3854/2025 de autoria do prefeito Hugo Prado está rejeitado. 
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do veto total de autógrafo número 3855/2025 de autoria 
do prefeito Hugo Prado. 
 
1º Secretário - Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Parecer Veto total ao autógrafo 3855/2025.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito senhores vereadores que registre o seu voto por meio eletrônico.  
Gostaria de registrar a presença aqui do sempre vereador Zezinho do Castilho, pai do vereador 
Bobilel. Em nome do meu irmão registro todas as lideranças, nome do meu irmão Guilherme 
Rodrigues Arantes, registrar também a presença do meu advogado doutor Ederval. Eu falei que eu 
combinei com o vereador Índio aqui pra sessão andar, mas tem coisa que não dá pra ficar quieto. 
Como é que eu vou ficar calado com a situação dessa? Inúmeras vezes aqui na cidade ele está 
apreendendo monte de carro regular, de forma irregular. O carro com situação de abandono, a gente 
compreende, a gente é a favor, que que resolva as questões de mobilidade urbana nessa cidade, 
mas prender carro, carro está funcionando, de forma arbitrária, de forma opressora, e a gente fazer 
projeto de lei pra regulamentar isso aí, até mesmo pra defender o secretário da pasta, que está 
fazendo monte de coisa ilegal. E o prefeito mais uma vez vai e veta. Então até na onde nós vamos 
chegar com essa cidade? Uma cidade com arrecadação maior de um vírgula dois bi. E tem que ficar 
oprimindo o povo pra fazer arrecadação prendendo o carro? Seu prefeito põe a mão na consciência, 
senhor prefeito. Você vai voltar nesses bairros que você fez essas apreensão irregulares. Senhor 
prefeito, põe a mão na consciência, o vendedor de pipoca, o rapaz que vende, o camelô, que vende 
um doce, um sorvete, depende desse carrinho pra sustentar sua família, o senhor está fazendo as 
apreensão. E quando nós tenta regulamentar, até mesmo pra defender o senhor juridicamente, você 
vai e veta o projeto. Eu gostaria que o povo não se esquecesse. A eleição é muito rápida mesmo. De 
lembrar do senhor prefeito quando ele aparecer na porta da sua casa pra pedir voto. Porque hoje eu, 
senhor prefeito, me sinto decepcionado. Uma tristeza imensa no coração em ver que que os 
vereadores colocaram o projeto de lei pra regulamentar, e você foi tentou vetar. Mas infelizmente, 
senhor prefeito, eu tenho uma notícia pra te dar. O seu veto foi mais uma vez quebrado. Mais uma 
vez. A Câmara realmente está do lado do povo. Projeto, o veto total autógrafo 3856/2056 da autoria 
do prefeito Hugo Prado está rejeitado. 
Solicito ao senhor secretário que faça a leitura do projeto de lei 44/2025 de autoria do vereador Abel 
Arantes e demais vereadores.  
 
1º Secretário - Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Parecer Veto total ao autógrafo 3856/2025.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Ratificando aqui senhor secretário o que o senhor leu agora foi o veto total autógrafo 3856 de autoria 
do senhor prefeito Hugo Prado. Solicito senhores vereadores que registre o seu voto por meio 
eletrônico. Projeto de lei 3856 foi rejeitado o veto do senhor prefeito Hugo Prado. 
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do projeto de lei 44/2025 de autoria do vereador Abel 
Arantes e demais vereadores.  
 
1º Secretário - Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Leitura do Projeto de Lei 44/2025.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
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Solicito aos senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico. 
O projeto de lei 44/2025 de autoria do vereador Abel Arantes está aprovado.  
Solicito senhor secretário que faça a leitura da moção de pesar 22/2025 de autoria do vereador Uriel 
Biazin.  
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura da Moção de Pesar 22/2025.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito os senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Pela ordem presidente. Pedir o apelo dos pares com relação a essa moção, Lorraine, uma jovem que 
foi precocemente, uma pessoa que esteve conosco dentro da campanha eleitoral, então foi muito 
importante pra que pudéssemos chegar até aqui, realmente uma pena então que seja feito esse 
símbolo através da Câmara Municipal de Embu das Artes.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Moção de pesar 22/2025 está aprovado. Solicito ao senhor secretário que faça a leitura da moção de 
repúdio número 23/2025 de autoria do vereador Uriel Biazin.  
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura da Moção de Repúdio 23/2025.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Moção de repúdio 23/2025 está em discussão.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Pela ordem, presidente. Pedir o apelo dos pares vereadores com relação a essa moção, só pra 
contextualizar. Esse episódio ocorreu na Câmara de São Paulo, Câmara de vereadores, numa dada 
discussão sobre temas que ocorriam dentro daquela casa, vereadora começou a proferir ataques 
com relação à família da vereadora Luna, situações totalmente mentirosas, coisas que agrediram 
muito a vereadora, pessoas que inclusive tem uma trajetória de luta contra, pela democracia do nosso 
país. A vereadora Luna é uma pessoa muito importante, é uma amiga minha, é uma pessoa que é 
uma referência, hoje dentro da política e para o futuro do nosso país. Então, peço o apelo de todos os 
pares com relação a essa votação. Muito obrigado.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns vereador. Está em discussão. Não havendo discussão vai a votação. Solicito aos senhores 
vereadores que registre o seu voto por meio eletrônico.  
Gostaria também de registrar a presença do pastor Diogo Faustino, mas eu não consigo chamar ele 
Diogo Faustino, eu gosto de chamar ele de Gulu. Não adianta, Gulu. Muito obrigado por tudo, valeu. 
Registrar a presença também do Celsinho Vasconcelos, do Pinga Fogo, está aí. Aí ferve a cidade, né 
Vanessa? 
Moção de repúdio do vereador Uriel Biazin está aprovado. 
Solicito senhor secretário que faça a leitura de moção de aplauso 24/2025 de autoria do vereador 
Abel Arantes. 
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2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura da Moção de Aplausos 24/2025.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
A moção de aplausos vinte vinte, moção de aplausos 24/2025 está em discussão.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Questão de ordem presidente.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Com a palavra o vereador Abidan Henrique.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Não presidente, só queria reforçar a sua moção e cumprimentar, todas as representantes da cultura 
cigana, que estiveram conosco aqui na sessão solene das mulheres, e também que estão presentes 
aqui hoje. Queria citar algumas nominalmente, a Camila, a Mônica, a Viviane, a Eolina e a Helenilda. 
Muito obrigada pela presença de vocês, é muito importante pra essa casa legislativa, ter vocês aqui 
representando a cultura cigana, porque nós temos trabalho muito sério aqui na casa presidente, de 
respeitar todas as culturas, todas as etnias, raça, gênero. Então a presença de vocês aqui é muito 
simbólica no dia de hoje. Muito obrigado.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns vereador Abidan. A moção de aplausos está aprovada.  
Solicito o senhor secretário que leia as indicações do vereador Uriel Biazin.  
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura das indicações de autoria do Vereador Uriel Biazin.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
As indicações do vereador está em discussão. 
Não havendo discussão vai a votação. Solicito senhores vereadores que registre o seu voto por meio 
eletrônico. 
As indicações do vereador Uriel Biazin estão aprovada.  
Solicito ao senhor secretário que leia as indicações do vereador Diego Paixão. 
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura das indicações de autoria do Vereador Diego Lopes da Paixão. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
As indicações do vereador Diego Paixão estão em discussão. Não havendo discussão vai à votação. 
Solicito aos senhores vereadores que registre o seu voto por meio eletrônico. 
As indicações do vereador Diego Paixão estão aprovadas.  
Solicito ao senhor secretário que leia as indicações do vereador Leo Novais.  
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
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Leitura das indicações de autoria do Vereador Leonel Augusto de Novais Filho. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
As indicações do vereador Leo Novais estão em discussão. Não havendo discussão vai a votação.  
Solicito os senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico.  
Solicito o senhor vereador Rabada que registre seu voto. 
Obrigado vereadores. As indicações do vereador Leo Novais estão aprovadas. Eu solicito o vereador, 
solicito ao senhor secretário que leia as indicações do vereador Bobilel Castilho. 
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Leitura das indicações de autoria do Vereador Flávio Pereira Lima. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
As indicações do vereador Bobilel Castilho estão em discussão. Não havendo discussão vai a 
votação. Solicito aos senhores vereadores que registre seu voto por meio eletrônico. 
As indicações do vereador Bobilel Castilho estão aprovado. As indicações do vereador estão 
aprovada.  
Passaremos agora para o pequeno expediente. Solicito senhor secretário que faça a leitura do 
resumo das matérias do expediente. Não perdão. Solicito o senhor secretário que faz chamado os 
inscritos.  
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Vereador Leo Novais, presidente.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Posso fazer uso da tribuna presidente? 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Concedido vereador. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Bom dia a todos, público presente. Agradecer a Deus aqui por mais dia estarmos aqui celebrando a 
vida e atuando cumprindo o nosso papel enquanto legislador. Internautas presentes. Cumprimentar 
aqui o Paulo Oliveira, amigo de velha guarda, das antiga, cumprimentar o Luiz Pires, tá aí marcando 
presença. Pessoal do som tem vídeo meu aí, prepara pra mim por gentileza. Cumprimentar em nome 
do Abel todos os vereadores presentes. E quero aqui parabenizar a presidente Abel e todos os onze 
vereadores pela iniciativa que tivemos aqui mais uma vez nessa casa. Iniciativa essa, que vem de 
encontro com o voto popular, que nos garantiu o mandato. Iniciativa essa, que vem de encontro, a 
função a qual, nos foi ordenada a estar aqui. Então presidente, e todos os vereadores, que assim 
contribuíram, pra instauração de três comissão especial de inquérito. Meus parabéns e pode ter 
certeza que Embu das Artes começa a viver uma nova era. Porém, tenho minhas preocupações nem 
só comigo, mas para com os demais companheiros. Por isso, e por essas razões, que eu quero 
mostrar esse vídeo aqui e gostaria que de maneira especial o público e todos os vereadores 
prestasse bem atenção nesse vídeo. Pode soltar o som por favor.  
 
*Apresentação do Vídeo 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das artes 
Estado de são Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – Fone 4785-155 34 

Gostaria que retomasse por favor, toma por favor do início que não ficou claro. 
 
*Apresentação do Vídeo 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Muito obrigado pessoal do som.  
Por que que eu fiz questão de construir esse vídeo? Porque nós vamos entrar, já entramos desde o 
dia primeiro de janeiro quando nós tomamos a independência do legislativo e hoje estamos dando o 
segundo passo em uma seara muito delicada e o que se ouve nos corredores da prefeitura municipal 
e agora nos corredores da Câmara Municipal de Embu é vai morrer alguém, vai morrer alguém. 
Quem vai morrer? Só porque nós estamos investigando, fazendo o nosso papel, cumprindo o nosso 
papel enquanto vereador? Então fica aí, fica a dica. Histórico no Brasil já temos. E não é um só, são 
vários casos. Histórico no Brasil nós já temos. Agora eu espero, que quem está no poder, tenha 
maturidade, tenha entendimento, que nós temos que respeitar uma constituição, a alternância de 
poder, vive dentro da legalidade, a alternância de poder, ela está dentro das quatro linhas, e aí, você 
que está no poder, você que passou pelo poder tem que entender, que você tem que respeitar 
alternância de poder. E não é tirando a vida dos outros, não é ameaçando, não é mandando recado, 
que você vai se perpetuar no poder. Então fica aqui, o meu desabafo, fica aqui, a minha colocação, 
fica aqui, a narrativa criada para a segurança desses onze vereadores que estão enfrentando uma 
batalha árdua, e necessária. Á árdua e necessária. E pode ter certeza, que se amanhã nós 
estivermos dentro desta, dessa estatística, eu não me preocupo, porque é pra isso que eu vim, e eu 
já falei e repito, eu estou pronto, preparado e querendo, e com nós é pau. Obrigado presidente.  
 
Vice-presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
Parabéns vereador. 
Próximo inscrito senhor secretário.  
 
2º Secretário - Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Vereador Gideon Júnior.  
Presidente, quero fazer uso da tribuna.  
 
Vice-presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
Concedido. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Bom, boa tarde a todos e a todas. Quero cumprimentar algumas pessoas presente, nosso amigo 
Paulo Oliveira, nosso que foi candidato a vereador, o Giba do Embu, doutor Francisco, doutor 
Francisco Ederval, cumprimentar doutor José Milton, cumprimentar meus amigos que estão ali no 
canto escondidinho, Marcelo e Eliseu, grandes amigos meus. Bom quero dizer um pouco sobre tudo 
o que tem acontecido na nossa cidade, e a gente começa a fazer uma reflexão, como que a vida é 
uma lei do retorno, né? A gente, muita das vezes a gente não entende muita das coisas que acontece 
e o que a vida ela te proporciona. Na última semana eu fiz uma fala referente à saúde da nossa 
cidade. E, hoje foi aprovada uma CPI contra a saúde da nossa cidade. A CPI pedindo transparência 
na saúde da nossa cidade. Eu, que na última semana, e melhor, nos últimos um mês e pouco, fiz 
requerimento pedindo a convocação de uma funcionária que era gerente da unidade do Jardim Vista 
Alegre, pedindo as filmagem do dia da ocorrência, mas não fui atendido. Agora, talvez como 
presidente da comissão de, vereador Uriel, eu acredito que eu vou ter essas informações. Vou poder 
convocar, vou poder investigar e dizer o seguinte, deixar recado claro, tanto para o secretário quanto 
a secretária, quem assim seja. Eu não tenho rabo preso com o seu ninguém. E a partir do momento 
que vou convocar uma reunião entre quinta e sexta feira com a comissão eleita da comissão, o meu 
primeiro ato, vai ser convocar os presidentes das entidades e das OS que prestou serviço na cidade 
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durante oito anos, os diretor financeiro, e daí começa. Vou dizer a gerente Edna que não que fez 
boletim de ocorrência, de abuso de autoridade quando eu pedi apenas duas informações que foi a 
folha de ponto e a questão do remédio que era o estoque de que estava na unidade no tribunal de 
contas na última prestação de contas do prefeito teve apontamento na sua unidade e você era 
responsável pela gestão. Deixa eu falar uma coisa pra você, ô gerente da unidade. Você fez abuso, 
um boletim contra a minha pessoa de abuso de autoridade. Agora eu quero ver o que você tem que 
esconder, porque naquele dia você você falou que eu não poderia falar, que eu não poderia 
investigar, que não era meu dever. E agora, que foi instaurada essa essa CPI? E agora? Será que eu 
vou poder investigar? Quero já de uma certa forma, dizer o seguinte, esse vereador aqui não vai 
prevaricar em momento algum. Porque eu sei meu dever e eu sei o que eu posso fazer. E graças a 
Deus já quero em nome da do da procuradora da nossa casa e todos os advogados jurídicos 
agradecer o apoio e o amparo que nós temos vereadores juridicamente. E dizer ao secretário de 
saúde, você me aguarde, que eu sei o que você assinou nessa última semana, melhor quinze dias 
atrás, uma licitação que que me aguarde, que eu vou precisar investigar, né? Já que eu que fui eleito 
democraticamente pelo povo na nossa cidade, não posso investigar, porque eu sou acusado de 
abuso de autoridade, graças a Deus, Deus é tão bom que fui sorteado e eleito pelos meus colegas 
vereadores, presidente da CEI, comissão especial de investigação, como que é a vida do e a lei do 
retorno na nossa cidade, como que muita das vezes a vida ela trabalha. E quem tem o que esconder 
se prepare, que eu não tenho rabo em telhado de vidro com seu ninguém. Se prepare, porque é só o 
começo, porque a lei do retorno ela não demora. Ela vem na hora certa e no formato certo. E 
secretário de comunicação, eu vou expor você aqui nessa câmera e você vai aprender respeitar 
vereador. Porque eu não fui eleito pra brincar. Você me aguarde. Que você vai respeitar vereador, 
porque você aí é cargo comissionado. Que aguarde, você já já você sai, viu? Pelas informações que 
eu estou tendo. Porque você tem que comunicar e trabalhar, presidente, só pra terminar a minha fala, 
pelo nosso povo, não ficar puxando o saco. Me aguarde no segundo expediente presidente, obrigado 
presidente.  
 
Vice-presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
Parabéns vereador, secretário, chamando do próximo escrito.  
 
Suplente da Mesa Diretora – Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Vereadora Sandra Manente do Republicanos.  
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento 
 
Permissão pra usar a tribuna, presidente. 
 
Vice-presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
Vereadora, vereadora, da próxima vez por gentileza peça o uso da tribuna, está bom? 
 
Vereadora Sandra Dias do Nascimento 
 
Sim, sim, eu sei. Eu quero aqui falar pouco da minha ausência na sessão solene do dia das 
mulheres, assim como todas as mulheres a gente precisa se ausentar por motivos de saúde, por 
motivos de saúde do filho também, e por esse motivo eu me ausentei e creio que também as minha 
as nobres colegas vereadoras tem cada a sua justificativa. Por isso, eu nunca vou perder o meu lugar 
de fala por uma ausência numa sessão solene. Porque eu tenho justificativa da minha ausência, né, 
eu fui eleita pelo povo com dois mil setecentos e quarenta e dois votos, onde não foi montado partido 
pra mim ganhar eleição. Eu disputei com gente grande, com leões dentro do partido que me que eu 
fui escolhida pra estar e ganhei as eleições. Então eu creio que toda mulher ela merece ser 
respeitada na casa. Nós três, as três vereadoras merecem respeito porque fomos eleitas também 
pelo povo e por isso que estamos aqui. Uma ausência não pode denegrir a nossa imagem nem tirar o 
nosso lugar de fala. Né? Nós ganhamos a as eleições e estamos aqui representando mulheres. 
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Como essa vereadora Luna que foi foi criado fake news lá na na na como vereadora de São Paulo no 
plenário e nós também não podemos sofrer nenhum tipo de agressão ou opressão ou falas que 
venha sejam pejorativa pra nós. E eu tenho o meu lugar de fala e irei aqui sempre defender as 
mulheres, sempre defender a bandeira que levantamos, sem medo, de cabeça erguida, porque 
também fui eleita pelo povo. Aqui nós sabemos que tem vereadores de primeiro mandato, vereadores 
de quatro, de oito anos, sabemos assim que sempre teve enchente na cidade e agora que alguns 
vereadores que são de outros mandatos anteriores que se incomoda e às vezes trazem aqui projetos 
de lei pra essa casa pra às vezes aqui expor os candidatos aqui, os vereadores do governo. E 
quando a gente também leva projetos pra serem votados não votam no nosso projeto. Mas quando 
eu trazer o projeto pra ser votado e não passar na comissão eu vou estar apresentando aqui também 
porque os projetos que eu trago pra essa casa e que eu apresento também é a favor do povo. E eu 
quero dizer que uma ausência numa sessão solene nunca vai tirar o meu lugar de fala. E as mulheres 
dessa casa precisam ser respeitada não só no dia das mulheres, mas todos os dias. Muito obrigado. 
 
Vice-presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
Parabéns, vereadora. Senhor secretário, faça a chamada do próximo inscrito. 
 
Suplente da Mesa Diretora – Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Bobilel Castilho.  
Posso fazer uso da tribuna, senhor presidente?  
 
Vice-presidente – Vereador Diego Lopes da Paixão 
 
Concedido.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Boa tarde a todos, queria aqui cumprimentar meu pai, Zezinho, ex-vereador dessa casa, 
cumprimentar as pessoas que me ajudaram a chegar onde eu estou, que eu devo muito elas, seu 
Arsênio, Carlinhos, o Tião, o Dé, o Ito, Marcelo, feliz de te ver aí, Diguinho, o Charles e os demais 
amigos aí eu não vou conseguir cumprimentar todo mundo porque eu preciso usar pouco a minha 
fala. Quando eu vejo algumas falas, quando fala de desrespeito eu não vejo ninguém desrespeitar 
mulher aqui nessa casa vereador, até mesmo porque eu não aceito isso. Mas nós temos que 
entender que essa casa que ela foi feita pra debate. Aí quando não se fala que vota contra o povo, 
não é eu que estou falando, está registrado ali. Como agora há pouco a gente colocou o projeto pras 
criança deficiente, votou contra. Colocamos projeto do motoboy, votou contra, votamos com o projeto 
do bullying, votou contra. Então eu queria entender. O que que é estar ao lado do povo? O que que é 
debater? Eu queria deixar bem claro aqui nessa casa, que eu indiferente do que for eu vou subir 
nesse plenário pra mim debater. Porque eu não vou correr de debate. Eu não vou correr de debate. 
Eu respeito todos os vereadores, as vereadoras, mas eu vou debater aqui. Porque o meu fio nessa, o 
meu perfil não é se acovardar. Agora eu queria entender e perguntar, por que que vocês não falam a 
fala? Prefeito, quando você vota contra motoboy, você está votando contra o iFood. Quando você 
vota contra o motoboy, você está votando contra aqueles trabalhadores que muitas vezes na 
pandemia foi quem arriscou de levar mantimento pra nossa pra nós na nossas casas e nós dentro de 
casa. Prefeito, como que o senhor vota num projeto contra bullying? Lembrando que dia cinco de 
abril, em Santa Catarina, um maluco psicopata, com machado, matou cinco criança e deixou quatro 
machucada, ferida. Questione o prefeito aqui, questiona o prefeito aqui. Prefeito, como que o senhor 
vota num projeto desse? Que o próprio senhor quando aconteceu isso, o senhor aprovou que 
colocasse a GCM nas escola pra proteger as criança. Quero dizer a vocês que essa semana teve 
bullying na escola confessional que fica ao lado do CTG. Aí fica aqui a minha indignação quando eu 
vejo falar que está votando em coisa pro povo, e não vota num projeto desse. Aí eu queria entender, 
eu estou louco? Ou eu estou gravando vídeo? Igual o prefeito está toda hora. Gravando vídeo. E aqui 
está os voto. Eu queria só ler uma coisa aqui pra vocês ouvir: “O silêncio que machuca, o que 
acontece dentro das escola, por trás de muros altos, discursos de excelência, esconde uma realidade 



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das artes 
Estado de são Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – Fone 4785-155 37 

alarmante. Crianças humilhadas por sua aparência. Professores e adolescente sob pressão. Pais 
ameaçado denúncia, denunciar abusos. Relatos revelam ambientes tóxicos em uma escola particular 
de Embu das Artes, aonde o medo substitui o aprendizado. E o silêncio é imposto com ameaça 
jurídica. Você confiaria no seu filho ou nesse lugar?” Isso aqui é uma frase duma mãe. Aí como que 
você vota contra o bullying? Como que você vota contra uma enchente? Como que você vota contra 
uma transparência? Então o povo não tem que saber quanto ganha um vereador? O povo não tem 
que saber quanto ganha o prefeito? O povo não tem que saber onde está sendo o seu dinheiro 
gasto? Gente, vamos parar. E eu volto a repetir a vocês, eu não sou contra Hugo Prado, muitas 
vezes eu debati com o Abidan, e eu falava aqui nessa casa que quando a gente torce que governo 
num prefeito dá errado a gente está torcendo pra nossa cidade errar. E o prefeito errando é o nosso 
povo que paga. Mas nós vereadores temos que fazer o nosso papel de ter clareza de falar o que tem 
que falar. Aí eu faço uma pergunta a vocês que estão me ouvindo, como que você vota a favor? E 
depois você vota com o prefeito, ele manda reprovar. Hugo, eu quero te desejar cara, uma boa sorte, 
te desejar cara, que você pega no volante desse carro desgovernado, porque a nossa cidade está 
indo de mal a pior. Mas eu tenho esperança que você reconheça os seus erros, que você assuma o 
seu papel de prefeito, que não viva pela sombra do ex-prefeito Ney Santos e que governe a nossa 
cidade. Que esse povo não merece passar pelo que está passando. Esse povo acorda cinco horas da 
manhã pra pagar o seu imposto em dia. E digo mais, se eles não pagar o imposto, vocês manda a 
casa dele pra leilão. Que eu mesmo fui autor de projeto aonde eu tirei o benefício do procurador que 
fazer execução pra correr rápido pra você ter que pagar o IPTU e não perder a sua casa. Mas 
presidente pra concluir, deixei o expediente grande pra me mostrar pra vocês o que está acontecendo 
no meu bairro e na cidade de Embu das Artes. E digo mais, e repito mais uma vez, vereador Rabada, 
eu torço que essa cidade pegue o rumo, eu torço que o Hugo pegue a direção dessa cidade, doutor, 
Eu não quero que a minha cidade se perca como ela está se percando, se perdendo. Porque a minha 
cidade está indo de mal a pior. E eu não vou ficar calado. Não sou contra Hugo Prado, não sou contra 
prefeito. Se acertar, se fazer pelo povo eu estou junto, mas se não fazer pelo povo eu estou com o 
povo, estarei sempre às ordens do povo. Meu muito obrigado. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Parabéns vereador. Próximo inscrito senhor secretário.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Vereador Abidan Henrique.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Presidente, posso usar a tribuna?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Concedido. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Obrigado.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Só um minuto vereador, só anunciar um carro aqui pra pedir pra desobstruir. Uma HRV azul, placa 
FYO3F94. Ela está do outro lado da rua, mas está atrapalhando o trânsito local e está atrapalhando a 
passagem de carro lá.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
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Bom dia a todos novamente. Presidente, antes de fazer a minha fala quero saudar aqui grande amigo 
meu Lau, ali da região do jardim São Luís, faz trabalho social tão bacana, tanto no Embu como em 
Taboão da Serra, obrigado pela presença. Quero saudar também, presidente, e citar aqui a fala da 
vereadora Sandra, vereadora, eu entendo plenamente a sua angústia, e a sua revolta com projetos 
em regime de urgência, essa é uma militância que eu tenho há quatro anos aqui na cidade, em que 
eu tento prezar pela transparência dos projetos aqui na cidade, eu fico feliz se a senhora está se 
somando a essa revolta que eu tive quatro anos, e quero inclusive que a sua revolta persista, quando 
o poder executivo também mandar projeto em regime de urgência para que os vereadores não 
tenham tempo de lê-los. Então eu queria compartilhar da mesma dor que a senhora. Bom, presidente 
eu quero aqui parabeniza-lo porque não é novidade pra ninguém que o grupo dos onze vereadores 
tem feito história na Câmara Municipal de Embu. E eu gostaria de trazer uma informação pros nobres 
colegas vereadores, pro público presente, que essa sessão de hoje é histórica para Embu. Primeiro 
porque faz vinte e seis anos em que não é aberto uma CEI aqui na cidade, uma comissão especial de 
inquérito. A última foi o Geraldo Cruz que fez quando teve aquele reboliço de sair os vereadores e ele 
assumiu a presidência da câmara e fez uma comissão especial de inquérito contra o antigo 
presidente da câmara. E outra coisa presidente queria te parabenizar porque essa é a primeira vez na 
história da câmara de Embu das Artes, em que a câmara derruba o veto de prefeito. E pra ser mais 
história Índio, nós derrubamos doze no dia de hoje. Então eu quero saudar a todos os vereadores 
pela coragem. Porque o que nós fizemos aqui hoje não é pouca coisa. Foi ato de coragem e como já 
foi dito aqui nessa tribuna, nós mostramos verdadeiramente quem está ao lado do povo, quem quer 
fazer política pra Embu e quem é mesquinho, vingativo, e quer fazer a política pro próprio umbigo. 
Então isso que, o dia de hoje eu entendo que pode servir de lição para o prefeito pra aprender como 
é que se faz política com P maiúsculo, uma política republicana, com o interesse da população que 
mais precisa. E falando nisso, eu quero entrar numa temática de um projeto que foi votado aqui hoje 
muito importante. Todos acompanharam a grande luta que foi, o projeto de lei que foi aprovado ano 
passado, em que dava para o prefeito Ney Santos, o direito de ter dez guardas para fazer a sua 
segurança pessoal, 4 anos depois que ele já tinha saído do cargo. E eu lembro, Vereador Rabada, 
que eu cheguei a fazer um estudo pra entender quanto isso custaria pro cofre público. E veja só, esse 
projeto de lei, de dez guardas, cada ganhando dezessete mil reais por mês, custaria dois milhões por 
ano, que o ex-prefeito colocaria pra seu uso próprio, pessoal, do recurso público de Embu das Artes, 
com GCMs fazendo a sua segurança própria. Oito milhões em quatro anos é. Essa vergonha, essa 
gastança do dinheiro público, um prefeito que se gaba de ser milionário, de ter dinheiro, então por 
que que você quer usurpar do dinheiro público pra fazer a sua segurança pessoal? Isso mostra Leo, a 
mesquinharia do ex-prefeito, o quanto ele quer raspar o tacho e tirar tudo que ele puder da prefeitura 
de Embu das Artes. E é histórico hoje a câmara revogar essa Lei, porque chega de privilégio. Nós já 
derrubamos uma Lei aqui que prejudicava a guarda, dando privilégio pra os dez guardas que faziam a 
segurança do prefeito, que iam evoluir na carreira, o que guardas demoravam vinte anos, em dois 
anos ele iam chegar no mais alto posto da carreira do GCM, nós derrubamos. Esse projeto agora, 
essa segurança privada do prefeito, nós derrubamos. Porque a segurança pública de Embu está 
caos. Gente saindo cedo pra trabalhar aqui nos galpões, Vista Alegre, Magali, sendo arrastada, 
tomando arrastão no ponto de ônibus, tendo seu celular roubado, gente tendo moto roubada, nas 
regiões de chácara, casa sendo invadida pela criminalidade. Daí o prefeito tem a brilhante ideia 
vereadores, de tirar a guarda da GCM da rua e pôr pra fazer a segurança pessoal do prefeito, que 
está agora na pré-campanha já rodando o estado de São Paulo. O sujeito não está no Embu, não é 
mais prefeito e está querendo usar o dinheiro público pra fazer a segurança pessoal. Só pra concluir 
presidente, eu considero que isso é uma vergonha pro nosso povo. Conversando com o vereador Leo 
ele comentou que nós precisamos trazer moralidade pra Câmara Municipal e a nossa cidade. E 
nesse caso aqui nós estamos colocando o ex-prefeito Ney Santos no seu lugar. Você não vai usar o 
suado dinheiro público das pessoas que pagam impostos pra se beneficiar, pra fazer segurança 
privada. É importante dizer aqui vereadores, a nossa guarda já tem efetivo pequeno, não é valorizada 
como deveria. E mesmo assim o prefeito quer dar as benesses, benefícios pra dez guardas em 
detrimento dos outros duzentos que estão na rua. Essa lógica presidente precisa ser invertida, porque 
os amigos do rei são beneficiados, e o guarda que está fazendo a ronda escolar, que está aqui na 
porta da Câmara, que está na porta de uma UBS, que atende muitas vezes uma ocorrência, que está 
em parceria com a polícia civil, com a polícia militar, esse guarda que está pondo sua vida em risco 
na rua, não é valorizado. E é por isso que eu sinto que a nossa cidade, vereador Rabada, está com 
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os valores invertidos. O prefeito que luxa com tênis caro, com cavalo caro, milionário, quer tirar o 
dinheiro do contribuinte e do povo pra fazer sua segurança. Quer beneficiar guardas detrimento de 
toda a corporação. É por isso vereador Abel que eu tenha a honra junto com os onze aqui, de votar 
esse projeto, derrubar essa lei, porque nós não vamos tolerar essa gastança do dinheiro público, e 
essa vergonha que foi essa gestão passada do Ney Santos. Muito obrigado.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Senhor secretário por favor chama o próximo escrito.  
 
3º Secretário - Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Senhor presidente, vereador Rabada.  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
 
Presidente, posso fazer uso da tribuna? 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
 
Concedido vereador.  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
 
Uma boa tarde a todos, público presente, internautas que nos assiste. Em nome do meu amigo Hugo 
Meira, gostaria de parabenizar e agradecer a presença aí de todas as lideranças aí do bairro. Queria 
agradecer a presença do meu amigo Bola, da minha amiga Adriana. Vou falar pouco aqui da do plano 
de enchente, né pessoal? Está todo mundo aqui gritando, berrando a respeito do plano de enchente. 
Parece que as enchentes começaram só agora em janeiro, né? Mas a primeira enchente que teve, 
que eu me recordo, foi em 2012 quando o prefeito ainda era o prefeito Chico Brito lá no meu bairro 
Viela Sirius onde eu estava lá presente tentando ajudar as pessoas né? Tentando dar apoio. A 
segunda foi em 2020. Inclusive na Centauro. Né? Onde foi citado aqui. E eu também estava lá. Como 
morador também. A vereadora Aline Santos também estava lá também, né? E eu pergunto aos outros 
nobres vereadores, onde vocês estavam?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
O senhor me permite uma parte vereador?  
 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa 
 
Só momento. E agora o prefeito Ney Santos conseguiu projeto pra estar tendo feito melhorias aqui no 
município. Né? Onde já foi aprovado, é que eu queria colocar o vídeo aí pra mostrar pra vocês, só 
que aqui só mostra o vídeo dum lado, a gente não mostra, né? Então já tem um recurso aí que não é 
emenda, tá? Está vindo através do PAC, programa de aceleração e crescimento. Onde vai ser 
destinado pro município mais de trezentos milhões. Tá? Quem quiser procurar é só ir lá no gov.com 
é site do governo federal. Onde vai estar beneficiando algumas áreas da nossa cidade de início. 
Então pessoal, então não venha com essa questão aqui que a gente vota contra, até mesmo porque 
a gente tem muitas melhorias. Eu tenho indicações, a Vanessa, a Sandra, a Aline, só que chega lá na 
comissão mista, sabe o que que eles falam? Se for dos dez não precisa nem ser votados. Então não 
adianta o vereador vim aqui fazer vídeo da rua que está cheio de lixo. Não adianta os vereadores vim 
aqui mostrar que o que tem buraco na via quando a gente faz uma indicação de recapeamento da 
estrada Esco eles vão em volta contra. Né? Mas como dizem todo mundo aqui, é o jogo. Né? Então é 
sobre isso que eu queria estar falando hoje. E eu queria também falar fazer uma fala de repúdio de 
alguns colegas aí que ficam pautando as mulheres aqui nessa casa de lei. Né? Que quando a alguma 
vereadora, alguma vereadora faz alguma fala aqui o vereador aqui fala que se for pra fala fazer uma 
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fala daquela é melhor ficar quieta. Né? Então esse é o, é a minha fala de hoje. Abraço a todos. 
Fiquem todos com Deus. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns vereador pela fala, parabéns. Mas já aproveitando que você falou sobre o asfalto da 
avenida Estrada do Gramado, por favor fica aqui vereador, seria uma honra. Vereador, por favor, será 
uma honra pedir agora uma convocação. Volta rabada. Uma convocação da empresa que fez o 
asfalto. A gente vamos convocar a empresa, ela vai prestar exclarecimento. Porque foi nessa gestão 
que fez o asfalto da Estrada do Gramado. E não tem três meses, quatro meses foi feito. Eu não 
entendi o vereador, supostamente, recebeu algum tipo de orientação, e aqui esse, essa presidência, 
esses vereador, não vai desrespeitar, nenhum momento as três vereadoras. Gostaria de deixar aqui 
bem claro que a sessão solene que foi feita, quem ia presidir a sessão, por opção dessa presidência 
junto com os colegas, ia ser vocês mulheres, mas enfim, por motivos de forças maiores eu entendo, 
falei com a Vanessa, ela não pôde vim que teve problema de saúde, numa da homenageada dela, só 
que queria deixar registrado aqui em ata, registrar nossa casa, que nenhum momento, nenhuma das 
vereadoras vai ser desrespeitada. Nós não vamos permitir. Então vereador, você tem que falar, tudo 
o que você quer falar. Só que você tem que escutar também, porque senão só fica uma mão. Uma 
mão de via única, não é uma mão de via dupla, que nem você acabou de falar. Algum momento não 
chegou até essa presidência que você pediu pra colocar vídeo algum. Você tem que cumprir com as 
suas obrigação na comissão mista. Se você está marcado pra chegar às nove horas, chegue no 
horário. Agora se você chega atrasado, você quer colocar a culpa na comissão? A comissão não é 
obrigada a ficar te esperando. Sobre passar as indicações, faça o seu papel. Por que que você não 
vota aqui, a favor? Contra os veto do prefeito. Como é que você vem aqui numa sessão passada e 
falou senhor presidente, gostaria de propor projeto de lei sobre o bullying? E você votou hoje aqui 
vereador contra. Votou contra os vereadores que queria derrubar o veto. Você votou a favor do 
prefeito. Afinal, te deixo uma pergunta. Você é a favor do povo ou você é a favor do prefeito? Está 
bom seu vereador? Então, é assim, essa casa não tem nada contra vereador algum. Contra vereador 
algum, mas por favor, nos respeite também. Se você quer respeito, você respeita essa casa de leis, 
está bom? Próximo inscrito senhor presidente.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
Pela ordem senhor presidente. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito senhor secretário.  
 
3º Secretário - Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Vereador Uriel. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Posso a tribuna presidente.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
Presidente como o senhor disse realmente o senhor me ligou e parabenizo a sua postura. Quando 
nós vereadoras nos colocamos aqui como a fala da vereadora Sandra não é falando de todos os 
vereadores. O senhor nunca nos desrespeitou. Né? Como outros colegas também não. Mas 
infelizmente tem colegas que, principalmente em relação a minha pessoa, me desrespeita. Então hoje 
eu permaneci calada nessa sessão porque eu vou fazer boletim de ocorrência em relação a isso. 
Tem áudio de vereadores aqui pedindo pra alguns jornalistas inclusive bater nas três vereadoras por 
conta da sessão solene. Então assim eu não vim foi realmente por conta da homenageada e por 
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conta de algumas coisas que está acontecendo. Então eu quero agradecer a postura do senhor e de 
alguns colegas que realmente entraram em contato comigo porque você nunca realmente me 
desrespeitou. Obrigada. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito senhor secretário.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Boa tarde a todos e todas, vereadores e vereadoras, público presente, em especial, ao meu amigo, 
companheiro histórico do Partido dos Trabalhadores, Paulo Oliveira, uma felicidade caminhar ao seu 
lado, Paulo. Antes de qualquer coisa, acabei de ouvir a fala do vereador João Paulo, Rabada, quem 
tenho muito respeito e ouvi atentamente a fala dele e gostaria que ele estivesse aqui para ouvir a 
minha também. Porque, vereador, hoje, na nossa cidade, quando falamos sobre enchentes, sobre 
deslizamentos, temos cenário muito triste, porque, primeiro, de maneira inicial, não é papel dos 
vereadores fazer atendimentos quando essas coisas acontecem, mas eu, pessoalmente, admiro 
quem faz isso, quem vai lá, quem contribui para que as coisas se resolvam, quem vai lá e se organiza 
para isso. Agora, fazer isso e não votar projetos para que enchentes e deslizamentos não aconteçam, 
não passam de politicagem barata e oportunista com a nossa população. Então acho que isso tem 
que ser colocado de maneira muito clara aqui, porque é muito fácil ir lá e colocar galocha e colete 
depois que a coisa acontece, e não votar aqui de maneira firme, quando nós estamos aqui para fazer 
o nosso papel. Então gostaria só de iniciar dessa maneira. Sobre toda a sessão de hoje, gostaria de 
deixar já registrado, dia dois de abril de 2025, dia histórico para cidade de Embu das Artes, onde a 
Câmara de Vereadores mostrou o seu papel e não se curvou aos desmandos do executivo da nossa 
cidade. Três CEIs, comissões especiais de inquérito, aprovadas. Onze vetos derrubados do atual 
prefeito. E aí, eu vou explicar cada um pra vocês. A CEI, pra quem não sabe, ela não passa de 
paralelo como nós temos a CPI em âmbito federal, nós temos a CEI aqui em âmbito municipal. Ela é 
fundamental porque ela dá poder de investigação, e de autoridade judicial pra Câmara de Vereadores 
e para os componentes dessa comissão. Hoje aqui na cidade, com CEI na área das finanças, da 
saúde e nos serviços urbanos, nós poderemos investigar mais a fundo, porque que hoje as pessoas 
não estão sendo pagas, porque que hoje a prefeitura tem uma dívida gigantesca, o porquê que 
existem pagamentos que muitas vezes não entendemos para onde vão dentro da prefeitura do nosso 
município. Conseguiremos fazer investigação e entender porque que hoje falta médico, falta remédio, 
faltam equipamentos, itens básicos, nos equipamentos de saúde de Embu das Artes. Faremos a 
investigação do porquê que hoje falta limpeza, falta zeladoria, falta muita coisa na secretaria de obras 
do nosso município. Então isso é fundamental. Além disso, os onze vereadores que vêm fazendo 
história no nosso município, hoje derrubaram onze vetos, por ironia do destino, de do prefeito de 
Embu das Artes. E isso continua acontecendo e é importante que os demais vereadores coloquem as 
suas a sua responsabilidade com relação aos seus votos aqui. Porque sim, estão votando contra 
projetos importantes pra toda a população de Embu das Artes, isso deve ser colocado. Projetos 
importantes, na área da saúde, na área da educação, pros motoboys do nosso município, como o 
vereador Bobilel falou, pra população PCD de Embu das Artes, na área da mobilidade, na garantia de 
pagamentos pra pro pessoal aqui do nosso município, pras empresas indiretas e diretas, pra área da 
cultura, pra prevenção de enchentes e deslizamentos, inclusive projetos anti bullying e anti racismo 
nas nossas escolas. Então, acho que dia histórico, um dia muito feliz e só está começando. Muito 
obrigado.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Me permite um aparte, vereador?  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Com certeza. 
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Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Vereador Uriel, eu queria fazer coro à sua fala, eu queria que o vereador Rabada estivesse aqui 
porque ele conseguiu fazer quase que cronograma meteorológico, não é, presidente? Ele conseguiu 
fazer uma série histórica aí de como foram as enchentes da nossa cidade. Eu queria também fazer 
coro ao vereador Rabada e também fazer um histórico, né? Vereador Rabada, eu queria lembrar ao 
senhor que no ano de 2017 também teve enchente na nossa cidade, 2018 também teve enchente, 
19, 2020, 21, 22, 23 e 24 também teve enchente, presidente. Eu só queria lembrar o nosso prefeito 
Hugo Prado, o ex-prefeito Ney Santos, e o vereador Rabada, que apoiou esses governos nesses 
últimos oito anos. Vereador Rabada, a única coisa que tem em comum esses oito anos, com a chuva, 
é o fato de que o prefeito e o vice-prefeito investiram 0 reais em obras de combate à enchente. Então 
eu queria que o vereador tivesse aqui pra responder o motivo pelo qual o prefeito que ele apoiou 
investiu 0 reais em obras de combate à enchente. Porque como foi dito aqui é muito fácil vestir colete, 
resgatar cachorro soterrado, se o prefeito não fez o papel dele, vereador, não fez o papel de investir 
em obras de combate à enchente, de tentar prevenir o problema. O que acontece aqui, vereador 
Rabada, o senhor que está chegando agora na casa, é que nós temos prefeito que ele é 
incompetente e covarde. Porque agora que é a hora dele aprovar o projeto, sancionar o plano 
municipal de combate à enchente, ele se acovardou. Possivelmente ele ouviu o ex-prefeito que está 
com birra da Câmara Municipal e não teve coragem de votar a favor do povo, de sancionar projeto 
que é bom pra população. Tu acha que a gente precisa também presidente, sobretudo os vereadores 
que estão chegando agora, olhar esse histórico e entender que o projeto agora, o plano municipal de 
combate à enchente é uma consequência de oito anos de omissão nessa temática aqui na cidade. De 
um prefeito covarde que se esconde e que não faz o seu papel, que é fazer obra de contenção, obra 
de drenagem pra que a população não perca tudo quando tem enchente. Obrigado.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin 
 
Perfeito de Embu das Artes e todo o atual governo, nós estamos trabalhando por uma cidade e uma 
política pública que não corra atrás do próprio rabo. Que não tenha situações absurdas, como 
ocorreu lá no campo de Santa Teresa, o vereador Zé. E aí depois, fique se colocando de uma 
maneira muito oportunista, que estamos tentando resolver o problema. Nós estamos trabalhando 
para que o problema não aconteça. Isso é possível, isso tem gente preparada pra fazer, mas falta 
querer. Muito obrigado. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito senhor secretário.  
 
3º Secretário - Vereador Abidan Henrique da Silva 
 
Vereador Betinho da comunidade presidente.  
 
Vereador Leandro de Souza 
 
Presidente, desculpa, eu fui olhar a lista aí e era o Índio, o Índio não vai falar? Ah tá. Posso usar a 
tribuna presidente? 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido.  
 
Vereador Leandro de Souza 
 
Boa tarde, boa tarde a todos, que Deus os abençoe. Por isso que é bom democracia, democracia é 
bom por isso, viva a democracia, né? Quero aqui parabenizar o nosso prefeito Hugo Prado pela ação 
de domingo, sábado, uma ação produtiva boa. Quero agradecer o playground instalado no jardim 
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Batista. E quero falar aqui do dia das mulheres, né? É dia muito importante, acredito que o dia das 
mulheres é todos os dias. Eu não ouvi na sessão porque foi véspera de aniversário e eu tinha uma 
janta com mulheres na minha família, uma gama de mulheres e admiro as mulheres como a Sandra, 
como a Vanessa, como a Aline. Acredito que hoje elas aqui é ganho para a nossa sociedade, 
mulheres que são mãe, dona de casa, dona de lar, mulheres que após sair da sessão têm que ir pra 
casa, fazer janta, lavar roupa, cuidar dos seus filhos, que não é uma trajetória fácil, que é uma 
trajetória cumprida, é muito complicado às vezes, mas essa é minha admiração pra estar aqui. E o 
dia delas não são só dia das mulheres, são todos os dias. Mulheres que foram pra Brasília atrás de 
recurso, admiro. Mulheres sempre estão lutando pelo objetivo do nosso povo. Mulheres que não pode 
ser julgada pelo dia que não pode comparecer aqui. Mulheres que não podem ser exposta o dia que 
não comparecer numa sessão solene, porque houve algum problema, houve algum intermédio que 
não pôde comparecer aqui e o nosso papel era perguntar se elas precisavam de algo, como a Sandra 
que estava na UPA. Então, tiveram contratempo, e a gente tem que ter respeito pelo outro, tendo que 
ter admiração pelo outro. Acho que não podemos ficar só atacando pedra, julgando, brigando, acho 
que tem coisas que valem muito mais a pena, muito mais respeito, e essas mulheres aqui merecem 
nosso respeito. Essas mulheres têm que ter respeito por nós aqui na câmera, né, como eu vi a 
Vanessa ontem, a Aline, lá em Brasília, né, buscando recursos, e aí eu separei uma frase pra vocês 
aqui mulheres, Sandra, Aline e Vanessa. A mulher não pode ter a for a força física de homem, mas a 
mulher luta em oração, age com sabedoria e é instrumento na mão do Senhor. Isso que vocês são. 
Minha mãe criou nove filhos sem pai, acho que se o homem conseguisse dar à luz a uma criança ele 
morria, porque o homem quando corta o dedo já morre, e Deus deu o dom de vocês ser mãe, que é 
um dom perfeição do mundo, e eu admiro muito vocês, independente de qualquer coisa estando 
como vereador ou não, sempre vai ter o meu respeito como mulheres, que é o que eu acredito. Vocês 
mulheres guerreira, mulheres que chegou aqui porque o povo elegeu vocês e tenho certeza que se 
for a vontade de Deus e do povo vamos ser reeleito novamente. Que Deus abençoe vocês 
presidente, ótimo dia.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns vereador. Próximo inscrito senhor secretário. 
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Vereadora Vanessa da Saúde.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
Desculpa presidente, posso fazer uso da tribuna?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido vereadora.  
 
Vereadora Vanessa Isabel Teodoro da Silva 
 
Boa tarde a todos. Quero aqui agradecer a Deus por mais dia de vida, pela oportunidade que nós 
temos de estar sentado nesse plenário, né? Quantas pessoas foram candidatos e Deus nos 
abençoou pra que estivéssemos hoje aqui. Como o nosso vereador Betinho, meu amigo disse, eu e 
minha amiga vereadora Aline estivemos em Brasília ontem acompanhada da nossa secretária de 
governo a Maria Serrano, a nossa vice-prefeita doutora Beth, secretário de cultura e de turismo. E 
fizemos muitas agendas produtivas né? Junto com a nossa deputada Eli Santos. Então falar pra 
vocês a importância realmente do vereador estar indo conhecer né? Tanto os deputados estaduais, 
como os federais, está indo em Brasília. Nós tivemos quatro agendas em ministérios, Ministério da 
Cultura, Ministério da Saúde, Ministério das Cidades e também do Turismo. E tantas coisas boas que 
de repente nós não damos aquela importância por ser do município e tivemos algo bom lá, né? Como 
por exemplo a cultura, nossa cidade ela foi parabenizada pelos técnicos de todos os eventos que são 
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feitos aqui, pelos artistas, a questão do turismo que eles colocaram que Embu das Artes é município 
que consegue trazer turistas pra nossa cidade. Isso gerando renda, né? Pros comerciantes. Isso é 
muito importante. E uma das pautas bem importante que nós tivemos no Ministério da Saúde, que foi 
destravar as emendas que estavam lá paradas. Então em breve o nosso prefeito Hugo Prado e a 
nossa deputada Eli Santos vão estar anunciando sobre essa questão. Que essa, esse benefício não 
somos pra nós vereadores, mas sim pra população que é muito importante, né? Falar pra vocês que 
como é importante a gente participar. Eu falo que um dia só em Brasília é muito pouco, né? Pra gente 
poder conhecer, né vereadora Aline? Porque tem muitas coisas ali que você, pra você aprender, nós 
estávamos com os técnicos foi interessante, vereador Betinho, que eles falaram sobre o cinema de 
rua. Projeto que o senhor já realiza aqui no município né? Então isso foi muito importante que a gente 
vê que a nossa cidade realmente, por mais que tenha dificuldade, ela tem grande avanço. 
Parabenizar aqui o nosso prefeito Hugo Prado pela reforma do que foi entregue no sábado né? No 
Mestre Sakai porque foi muito importante. Eu mesmo moro aqui há quarenta anos em Embu, Camila, 
eu nunca tinha entrado naquele local. E você vê aquelas imagens, aquele trabalho que os nossos 
artistas realizam aqui no nosso município. Estava conversando com um senhor que ele ainda 
pontuou, né, que aquela a foto da obra que ele realizou estava no Japão. Então Embu das Artes tem 
muito a contribuir, Embu das Artes tem muita coisa que ainda pode ser desenvolvida. Eu acredito que 
com o nosso prefeito Hugo Prado, com os vereadores, com a nossa deputada Eli Santos, porque ir a 
Brasília por ir, sem ter um deputado, uma agenda, infelizmente você acaba não aproveitando. Então 
parabenizar a nossa deputada Eli Santos pelas agendas realizadas, por todo o aprendizado. A gente 
sabe que é muito difícil né? Como eles estavam explicando. Existe três tipos de emenda. Então 
muitas coisas que nós aprendemos ontem lá pra poder até passar pra o nosso município. Então aqui 
eu quero também parabenizar a vereadora Sandra, que também esteve em Brasília no evento do 
Republicanos. E nós assim viemos encantadas né vereadora Aline? E com certeza nós vamos voltar 
lá. Obrigada.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns vereadora pela fala, minha amiga. Próximo inscrito.  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Vereador Ricardo Almeida. 
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
 
Posso utilizar a tribuna, senhor presidente?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido.  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
 
Bom dia a todo público presente, boa tarde né? Obrigado Celsinho, você sempre ligado aí né? 
Nobres vereadores, pessoas que nos acompanham através da TV câmera, as lideranças e os 
munícipes que nos acompanha aqui pessoalmente. Eu procuro ser muito bem coerente na minha 
fala, E dizer que a questão do tema da enchente, vereador Leo Novais, ele é tema como se fosse 
enxugar gelo. Se você pegar pano e tentar enxugar gelo, você nunca vai enxugar gelo. Dizer que a 
primeira enchente que cobriu a Terra foi na época de Noé, só para você ter ideia. Então é tema que 
eu acho que, tanto do lado a e do lado b, é debate que não chega, no meu ponto de vista, a lugar 
nenhum. Foram feitos sim, Dedé, planos para fazer assoriações através do prefeito Hugo Prado, 
temos que reconhecer isso, foram feito. Só que nós não somos, nós não temos a previsão do tempo, 
nós não sabíamos que vai acontecer daqui meia hora. Quantos milímetros que vai que vai cair por 
metro quadrado? Mas nós temos a solução. Eu apresentei dois projetos de lei para a construção de 
dois piscinão aqui no nosso município. Indiquei um na Várzea, indiquei outro pro lado do Santa Clara. 
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Isso é uma forma pra você tentar resolver problema. Faça a assoreação ou não faça, teremos 
enchente na nossa cidade. Então é necessário sim nós vereadores nos unir, nós vereadores nos unir, 
como as vereadoras que foram lá no Congresso Nacional, parabenizo pela atitude, como também 
parabenizo o presidente juntamente com o Ìndio, com o Juninho que foram até Brasília. E posso dizer 
aos senhores que esse é o caminho para se construir uma cidade melhor. Este é o caminho para se 
construir uma cidade melhor, buscando recurso, tanto no estado de São Paulo, quanto também no 
cenário federal. Você deu uma parte, senhor presidente? Senhor presidente, o senhor pediu uma 
parte?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Solicito um aparte vereador você pode me conceder um aparte?  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
 
Com certeza.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
É dentro do tema eu não vou fugir muito. Só gostaria de lembrar, que nós fomos na reunião da 
concessionária, na verdade o Ministério do Transporte lá em Brasília, e não tinha ninguém 
representando o Embu das Artes. E é exatamente esse tema que foi abordado lá, a macrodrenagem. 
E estava o nome da vice-prefeita lá, a vice-prefeita faltou, estava o nome lá supostamente dum 
vereador que não é vereador, ele é suplente de vereador, não tenho nada contra essa pessoa só que 
além de colocar na agenda pra eles representar a cidade, não estava lá Dedé. Então você imagina a 
perca que nós tivemos aquele dia. Eu quero agradecer aqui o Felipe, o presidente do CONISUD por 
ter nos concedido a agenda. Porque nós conseguimos mesmo não sendo a base do governo, a gente 
conseguiu representar a cidade, e informar à concessionária que a gente precisava muito dessa 
macrodrenagem, Que seria esses dois piscinão qual você falou. A gente não estava muito atento 
quem foi o vereador que fez a indicação, mas por instante quase que nós perdemos benefício 
gigantesco pra nossa cidade. Até mesmo a terceira faixa. Que vai ligar o Rodoanel até, o Rodoanel 
até a o pedágio de São Lourenço. Então eu gostaria de pedir o compromisso, não só com o 
CONISUD, o pessoal do governo, mas sim com a nossa cidade, que é muito importante quando tiver 
as agenda vocês não falte nas agenda. Porque uma pauta importante nós ia perder. Que seria esses 
dois piscinão aí. Obrigado senhor vereador.  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos 
 
Parabéns presidente pela fala. Presidente, eu olho pra aqui pra dentro dessa câmara, no plenário e 
vejo dois caminhos e duas soluções. Primeiro caminho, cenário federal, nós temos o Uriel, que é 
base do governo Lula, e temos o Abidan, que é base do governo Lula, através do Márcio França para 
poder trazer recurso. Voltando para o lado republicano, a qual eu sou Republicanos, temos o governo 
do estado de São Paulo, o Tarcísio. E nesse momento não é não é a questão de quem é mais ou 
quem é menos, as pessoas elas procuram, e nós que criamos leis, fazemos leis, melhorias. E temos 
que ter essa união no sentido de buscar recurso para melhorar a qualidade de vida dos nossos 
munícipes. Até mesmo porque a coisa mais fácil do mundo, e isso é uma natureza adâmica que nós 
carregamos dentro de nós, é fazer críticas. A coisa mais fácil é você criticar. O que eu quero pregar 
aqui, é a união para que nós possamos trazer através dos meios que nós temos para trazer melhorias 
pra nossa cidade. Agora voltando ao lado da questão do Dia Internacional da Mulher, cada pessoa 
ela tem a sua escolha, a pessoa ela não escolhe estar doente, ela tem os seus planos. Se fosse o dia 
internacional do homem, e não tivesse dezenove homens aqui e faltasse esse homem estaria 
faltando com respeito com os homens? Então eu acho pertinente que eu acho que nada aqui nós 
devemos levar pelo lado pessoal. Todo esse campo que acontece aqui no plenário tem que ser do 
lado político. Até mesmo pra gente não ferir o ego e não ferir ninguém. Fica a dica. Abraço.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
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Próximo inscrito senhor secretário. 
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Vereador Juneca da comunidade.  
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
 
Posso usar os uso da tribuna presidente?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido.  
 
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho 
 
Boa tarde a todos e a todas, aos internautas que nos assiste. O justo é justificado, né, a gente vê 
algumas falas de alguns vereadores aqui, e a gente acaba ficando meio constrangido, em referente 
ao respeito. Eu acho que nessa casa aqui, até onde eu, eu me conheço, a gente nunca desrespeitou 
as mulheres, e quanto menos as vereadoras. Mas, eu não vou pagar a culpa por causa de uns e 
outros, mas vindo da minha parte, automaticamente eu nunca desrespeitei e nunca vou desrespeitar, 
porque política, se faz com p maiúsculo e é de quatro em quatro anos, né. A gente já não sabe o dia 
de amanhã. Mas eu queria fazer uma fala aqui, do vereador o Rabada, ele falou referente sobre 
algumas ações de PAC, governo estadual, governo federal, a gente está vivendo aqui, num numa 
câmara municipal, a gente está vivendo aqui no. E aí eu queria ver, Rabada, eu queria ver com você, 
pega todas as ações que o prefeito Hugo Prado trouxe, vem na próxima quarta-feira que aí traz para 
mim e me apresenta, porque eu acho que quem tem rede social hoje, está lá, está mais provável que 
ultimamente, a segurança pública está deixando a desejar, o transporte público a desejar, a saúde 
muito mais.  Então você vai na rede social hoje, a gente vê cada coisa, que infelizmente não tinha, de 
2024 pra cá, e está tendo agora. A gente só está cobrando o que realmente está acontecendo na 
cidade. Hoje a gente vê esses buraco que a gente está fazendo vídeo, não sei. Aí eu queria ver com 
o governador se vai se, ele vai colocar tatuzão lá dentro, e vai ser a estação Jardim Independência, 
ou a estação Isis Cristina, a estação Jardim Silva. Quando a gente fala daqueles buracos ali, pelo 
amor de Deus, aquilo ali é uma cratera. E tudo o que a gente pede hoje, a gente não pede pra gente, 
a gente pede pro povo, a gente foi eleito pra isso. Quando eu ver secretário aqui colocando o vídeo 
de prontidão, o Hugo nos atendeu. Olha o tanto de coisa que tem pra fazer na cidade, por que que 
não atende lá também de prontidão? Vamos lá. Coloca lá a saúde em primeiro lugar. Fizemos 
requerimento aqui do sindicato, o tal do Romero presidente, falou que não podia vim porque ele não 
representa o sindicato. Mas e os repasses que a prefeitura está fazendo pro sindicato? Está indo pra 
onde? Então a gente queria saber realmente do que está acontecendo com o salário dos profissionais 
da saúde. Infelizmente, essa CEI que abriu aqui agora, a gente vai saber de fato pra onde está indo o 
dinheiro. Acho que aqui, eu deixo bem claro aquilo, ninguém está indo com maldade, a gente só quer 
saber de fato o que está acontecendo com o dinheiro público. Pra gente dar respaldo pra população, 
porque eu acho assim, muitas pessoas que estão me ligando, infelizmente estão sendo despejada de 
casa. Não estão conseguindo pagar nem a água, nem a luz e nem o aluguel. Eu acho que o auxílio, o 
auxílio aluguel também está atrasado aí já tem mais de quatro meses. Ô Juneca, ajuda a gente, fala 
lá com o secretário. Eu estou mandando mensagem pra vários secretário, ah você é do lado do onze, 
a gente não vai atender, eu não estou pedindo nada pra mim não. Eu estou pedindo pros bairro, pro 
povo que me elegeu. Nunca pedi nada pra mim. Tem coisas que está na minha ossada eu vou lá e 
faço, mas tem coisas que eu não consigo fazer. E aí eu peço pras autoridade, vocês que ganha aí 
dezoito mil reais secretário, ganha mais do que nós, Poderia mostrar pra cidade? Agora não passa de 
carguinho nomeado e ainda quer vir bater em vereador. Então gente a gente fica muito triste do que 
está acontecendo na cidade. Eu não vou me acovardar. Eu também não sou filho de pai assustado. 
Eu sei o que eu estou fazendo, entendeu? Eu estou num determinado lugar, só estou cobrando, o 
que é direito de vocês. Eu fui eleito pra isso. Então, o secretário, que você fica de prontidão, tem 
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várias coisas de prontidão, tem remédio, tem fralda, tem os aparelhos lá. É impressionante que você 
conseguiu arrumar aparelho de raio-x em um dia, hein? Quando é pra fazer vídeo lá rapidinho o 
aparelho está funcionando. Foi só você sair de lá me ligaram já era. A mulher quebrou o braço lá 
mandaram peça do Embu. Por que que não fez o raio-x no Vazame? Infelizmente, a cidade está 
deixando muito a desejar né? Mas a gente vai continuar. Que nem, graças a Deus, foi tudo lindo, tudo 
maravilhoso a gente poder conhecer Brasília. O nosso amigo aí deputado federal, o Rogério, atendeu 
nós superbem lá. Ribamar, é o Rogério é o irmão dele, né? Ribamar Silva, né? Isso, o Rogério é o 
irmão. Isso. Por enquanto ele está em, ele está no em Itapecerica. Só pra concluir presidente, então, 
é legal essa participação das mulheres lá ontem em Brasília buscando recurso, com o governo 
federal, governo estadual, isso é muito importante pra nós também como a gente vai novamente. A 
gente também está atrás de recurso. Só que infelizmente a gente precisa ajudar o prefeito, não é só 
criticar. Mas na hora de elogiar aqui você pode ter certeza que eu vou elogiar também Hugo. Até 
porque eu votei em você, eu votei na deputada federal, Eli Santos, que acho que aqui ninguém nunca 
teve o prazer de ir lá conhecer. Pô, convida a gente aqui também porque a gente fez parte disso. 
Então, eu quero deixar recado aqui, para todos que estão me assistindo, que a gente está fazendo o 
nosso papel, a gente vai continuar cobrando, a gente vai continuar apontando os erros, e vocês 
podem ter certeza, que aqui todo mundo é humano, vai ter hora que a gente vai errar, mas a a 
maioria das vezes a gente estamos acertando do que a gente está vendo com meus próprios olhos e 
é isso. Muito obrigado a todos, fique com Deus.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns vereador. Parabéns, vereador. Próximo inscrito, senhor secretário.  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Presidente, não há mais inscritos. 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Passaremos, então, para o grande expediente. Solicito, senhor secretário, que faça a chamada do 
próximo inscrito.  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Vereador Leo Novais, presidente.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Autoriza o uso da tribuna, presidente? 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Boa tarde novamente, internautas, público presente. Eu vou procurar ser prático aqui, objetivo. 
Pessoal do som, quero começar aqui com o telão, coloca pra mim essa foto por gentileza. 
Cumprimentar meu amigo Celsinho. Não, companheiro eu estou fora, companheiro é o Uriel, sou 
republicanos. Leo Novaes PM. Pessoal, ó, eu coloquei isso aqui, só pra vocês terem conhecimento, 
população de Embu das Artes, que que é isso aqui? Isso aqui é empenho, vergonhoso, na nossa 
cidade. Eu queria que o Rabada estivesse aqui, olha. Quero que mostra ali, cadê o Rabada? O 
Rabada falou, esperneou, contextualizou aqui nada com vezes nada e foi embora. Povo de Embu, é o 
vereador que vocês elegeram, pra defender vocês, mas ele tá defendendo o prefeito. Rabada, quero 
falar aqui com o fantasma do Rabada. Olha isso aqui Rabada. Você tá vendo Rabada? Você tá vendo 
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isso aqui? Isso aqui eu empenho, ridículo, ridículo, pra pagar curso pra secretário, Ivo Amorim. 2 
milhões de empenho pra pagar curso pra secretário, e o que é pior? Você vai ver lá na foto dos 
secretários, foi só treze secretário de 22, 23 salvo engano. Então assim, é lógico que não vai ter 
dinheiro pra estar otimizando as questões gritantes da nossa cidade. Gente, está ali o Celsinho, foi 
secretário, não me lembro de ter feito curso pra poder atuar, eu fui secretário, outros mais foram 
secretário, isso é ridículo, isso é ridículo. Dois milhões de reais pra pagar secretário, gente, curso pra 
secretário. Ô prefake, prefake, porque eu não consigo mais te chamar de prefeito, eu não consigo 
mais te chamar de prefeito. Hoje eu me arrependo de ter ido para rua pedir voto para você. Prefake, 
veja bem, prefake, isso não é justo, isso não é justo, não tem coerência, prefake. Ah, tá, que que é 
isso aqui? É pra, é o acerto do pagamento da liminar do Ney de 2017? Porque quem ministra o curso 
dono do instituto é o ministro do Supremo. Então, como eu falei, repito, eu não tenho medo de falar, 
eu não tenho medo de pontuar o que está errado, é pra isso que o povo me colocou aqui, se não me 
quiser aqui, me tira, dá jeito de me tirar, mas enquanto Deus me der vida e saúde, eu estiver aqui 
neste mandato, eu vou honrar o meu mandato. Rochinha, faz favor, Rochinha, Olha aí, ó. Isso aqui é 
função sua, Rochinha. Isso aqui é função sua. Isso aqui é empenho de uma verba que poderia estar 
sendo aplicada na nossa cidade. E não voltando de volta pra Brasília, estão fazendo o caminho 
inverso pô. Vai em Brasília buscar verba, Jair. Apresenta as verba fake, duzentos milhões de verba 
fake, que não chegou no Embu até agora. E aqui tem no caixa, volta, com empenho, pra pagar custo 
pra secretário. Ô prefake, me ajuda aí, desse jeito, desse jeito, a sua aceitação na rua só vai piorar. 
Povo de Embu, a soberania da nossa população está em jogo. Vamos honrar o nosso povo, prefake. 
Não dá pra trabalhar assim, prefake. Tenha misericórdia do povo, nós precisamos do básico. Aí, quer 
quer ver o que que é pior? Tira essa, por gentileza, e põe a próxima foto, por favor. Isso que eu vou 
mostrar pra vocês ainda é pouquinho pior. Dá zoom nesse nome, por gentileza, o nome que está 
grifado. Renato Lúcio Costa Barbosa, o salário do rapaz, dezenove mil setecentos e sessenta e reais 
e sessenta e três centavos. Quem é esse? O nosso preposto de vereador, Lúcio Costa. Lúcio Costa 
está com esse salário. Agora eu pergunto pra vocês, aonde o Lúcio Costa está trabalhando? Onde? 
Diz pra mim, aonde que esse moço está trabalhando? Atuando onde? Está solto na rua sem 
compromisso com ninguém. Aí, qual é a contrapartida? Vai aí nos status, que o Lúcio Costa foi lá, 
comprou um trailer, envelopou com a foto do prefeito Ney Santos, com o cavalo dentro aí eu não 
entendo mas que desgraça de gestão pública que é essa? Que gestão pública que é essa? Me dá 
tapa na cara pra me acordar, porque eu, eu, eu, eu acho que eu tô dormindo, eu tô dentro da 
geladeira, não é possível negócio desse. Aí, ó, salário do preposto de vereador, quase vinte mil reais, 
gente que tem compromisso igual o Giba ali, trabalhador, indo pra rua, devia tá no mandato, ao invés 
dum preposto de vereador, ganhando valor desse, e ainda não atua em lugar nenhum. Muito 
obrigado pessoal do som, fica a dica aí gente, vamos, povo de Embu, vamos acordar povo de Embu, 
porque os vereador sozinho não consegue fazer nada, para de enaltecer, para de dar honra a quem 
não merece honra. Vamos acordar, vamos ter o mínimo de sensibilidade, porque o povo também, 
desculpa tá, o povo gosta de ser enganado. O povo gosta de ouvir meias palavra de mentira. Vamos 
viver a realidade, gente. E eu quero voltar aqui, abordar novamente, o tema do transporte público. Ô 
Cau, não esqueci de você Cau. Hoje é dia dois de abril, esse mês é mês de vistoria do transporte 
público municipal. Você, como secretário, você tem que falar pra nós, como está a questão do 
contrato público da COM. Primeiro, você tem que falar quantos milhões de subsídio a prefeitura tem 
que pagar pra COM, pra COM poder fazer transporte de qualidade. Vocês têm que tirar a atadura das 
mãos da empresa, pra empresa poder fazer aquilo que está no contrato. Vocês têm que respeitar as 
empresa que vem fazer serviço do município. Que que adianta vocês pegar as empresas laranja, 
senta em cima do contrato, não paga a empresa, e fica fingindo pro povo. É lógico, aí eu esqueci. É o 
governo fake. É o governo fake, só sabe fingir. Contratar as empresa, licitar, isso é fácil. Mas na hora 
de atuar, de pagar a empresa, de cobrar a empresa com seriedade, mas pagando a empresa, isso 
não se faz. Senta em cima do contrato da empresa pra pegar o abençoado do empresário e sangrar o 
empresário. Ô Cau, estou de olho Cau, não vai cair por terra, esse mês é mês de vistoria, eu quero 
saber quantos carros 2014 e 2015, vai parar de operar esse mês, porque o que é pior vai degringolar, 
o que é pior, 30% dos carro que tá operando hoje no transporte, atenção povo de Embu, 30% da frota 
que existe hoje vai parar de operar obrigatoriamente mês que vem. Se o secretário tiver compromisso 
junto com o prefake, se tiver compromisso junto com o prefake, e fazer a empresa cumprir o contrato 
e pagar o subsídio da empresa pra empresa colocar carro com ano, com vida útil. E digo mais, Embu 
tem o privilégio, Tião, de ter dez anos de vida útil, o carro que opera no transporte público, dez anos 
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de vida útil. Se vocês ficar com palhaçada com a nossa cara, com esses vereador aqui quem vos 
fala, nós vamos reduzir pra cinco anos de vida útil. Aí sim tem que ter carro 0 operando. Não 
colocava o pé no nosso pescoço quando eu era presidente da cooperativa? Não me transformava no 
pior demônio do mundo? Vem aqui, prova na minha cara. Quem está mentindo? Quem é o 
vagabundo da história? Faz uma pesquisa na rua, o melhor transporte da época de todos os tempo, 
Copercav. Cau, quero, eu mandei o ofício hoje, eu quero saber quantos carro vai deixar de operar o 
mês que vem, quero saber quais as medidas legais e cabíveis vocês estão adotando, pra resolver a 
situação da população, porque o povo não tem culpa, de você negligenciar, você está prevaricando, 
quando você vê um contrato e você enxerga dentro da gestão desse contrato quantos carro você tem 
que tirar de da operação no prazo legal e você não toma atitude, Cau, você está prevaricando, tá? 
Pra mim pouco importa da parceria que existe com a, com b, com c, pouco importa. Eu estou aqui pra 
cobrar, o que é correto. Então, faça favor, manda pra nós, nós precisamos entender quantos carros 
2014 vai deixar de operar, a partir desse mês, se vai dar prazo, pra empresa, se não vai dar prazo pra 
empresa, se já tomou qualquer tipo de atitude junto à empresa, pra empresa compor esses carros 
que vão ser retirados e, detalhe, se hoje você, passageiro e munícipe de Embu das Artes, já tem 
déficit de duas horas, três horas de intervalo, de ônibus pro outro, agora imagina tirando mais carro 
da operação. Então gente, é um problema gravíssimo, é um problema crónico que nós temos na 
cidade e o prefake, prefake, respeita o povo, você já tirou o tarifa 0 que você prometeu foi estelionato 
eleitoral, estelionato eleitoral, você deu tarifa 0 sábado, domingo e feriado, já tirou sábado e tirou o 
feriado, só tem domingo. Quantas vezes eu vi vocês encher o pulmão, e destratar o Chico Brito, 
destratar Rosângela Santos, Geraldo Cruz, falando de estelionato eleitoral. O que que vocês têm pra 
dizer agora? Precisa estelionato eleitoral maior que esse? Cadê o campo do Vale Verde, Juneca? 
Aquela maquete linda, maravilhosa, que montaram, em cima do campo do Vale Verde. E nem sequer, 
ligou pro dono do terreno pra fazer uma proposta pra adquirir o imóvel. E aí montou uma maquete, de 
primeiro mundo, em cima do campo do Vale Verde. Isso é estelionato eleitoral. Respeita o povo. O 
Ney, você quer ser deputado federal pra quê e por quê? Pra quê e por quê? Por quê? Quando você 
tinha a câmara na mão dos dois mandatos, não tinha vereador aqui pra falar a verdade olhando pra 
você. Agora é diferente. Agora muda todo o jogo. Estou eu aqui pra te falar, pra apontar, pra lhe 
mostrar a todos os equipamentos público que vem do Governo do Estado que você se intitula, que 
você fez. Por exemplo, os prédio da CDHU que você foi entregar junto com o governador, engana o 
povo dizendo que é você. Não tem centavo de investimento da prefeitura nos prédio do CDHU. Cadê 
o Rabada? Voltou? Volta Rabada! Deixa o lado do prefeito, Rabada, fica do lado do povo. Se você 
não consegue ficar do lado do povo, pelo menos escuta e fica calado, não faz uma defesa fake, você 
fez uma defesa fake e foi embora. Pegou a doença, fazia defesa fake. Então, gente, pode ter certeza 
que nós vamos estar cobrando aqui com transparência, com seriedade e com precisão. E eu não 
tenho medo de cobrar. Não sou filho de pai e mãe assustado. Não sou. O que nós fizemos pelo 
transporte público de Embu foi com honra, com dificuldade, um ajudando o outro, construindo um 
junto com o outro, um ensinando pro outro, nunca deixamos passageiro dormir dentro da rodoviária. 
Cau, eu não vou me alongar porque é muita coisa pra falar pra você, e não adianta, porque você tem 
anuência da pasta, você consegue despachar com o prefake gente, prefake, só vou chamar o Hugo 
de prefeito novamente, o dia que ele tiver atitude, de fato, como prefeito, ele Hugo, porque o Hugo 
não é prefeito, quem manda é o Ney. Então se o Ney é quem manda, você é prefake, vou te respeitar 
como pessoa, agora como gestor público, pra mim você não passa de prefake e lembrando falando 
em prefake, não monta mais vídeo falando que você arrumou duzentos milhões em Brasília, não fica 
fazendo, é que agora ele está fazendo vídeo com pão, Tião, ele vai nas padaria pra fazer vídeo com 
pão.  Graças a Deus, de fome nosso prefake não vai passar, porque pelo menos pelas padaria ele vai 
fazer vídeo com pão. Então presidente, fica aqui, e vou lembrar, estou eleito eu não pedi pra 
ninguém, estou eleito, presidente, da comissão especial de inquérito. Não vacila, porque vou levantar 
até o papel que está embaixo da cadeira, está bom? Muito obrigado. Pronto, preparado e querendo. 
E com nós é pau.  
 
Vereador Leandro de Souza 
 
Presidente, pela ordem. Pessoal não entendi o seu Leo está preocupado com cavalo ou com o 
Lucinho? Eu não entendi essa parte aí. Esse é o cavalo ou é o Lucinho? Que eu não entendi. Só isso 
que eu não entendi.  
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Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Pela ordem presidente. Não tô preocupado com nenhum dos dois, meu nobre vereador, estou 
preocupado com o dinheiro do povo, que ele está pondo no bolso sem prestar serviço, entendeu?  
 
Vereador Leandro de Souza 
 
Ô Leo, presidente, é que o Leo falou que o Luciano ganhou dezenove e o Lucinho comprou um 
cavalo, aqui eu só não tinha entendido Leo, qual que era a situação, entendeu? 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Eu não sei se você acompanhou, tá aí nos status, ele comprou.  
 
Vereador Leandro de Souza 
 
Ah tá.  
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho 
 
Um trailer e presenteou o nosso atual prefeito, porque hoje eu tenho dúvida quem é o prefeito se é o 
Ney ou se é o, Presidente, ou o Hugo, aí eu fui procurar entender, aí encontrei salário dele de quase 
vinte mil reais, entendeu? Eu estou preocupado com o dinheiro de fato, só citei o cavalo como 
exemplo.  
 
Vereador Leandro de Souza 
 
Agora eu entendi. Se o cavalo quebrar a pata lascou.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito senhor secretário.  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Vereador Bobilel do Castilho. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Senhor presidente, posso fazer uso da tribuna?  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
 
Boa tarde a todos, queria aqui cumprimentar o Denis que está aí presente seja sempre bem-vindo. 
Cumprimentar também meu amigo Rom, Dentinho que está aí presente. Sei o quanto vocês trabalha 
pra deixar a nossa cidade em dia e também ter um transporte de qualidade. Mas eu também entendo 
que empresa que não recebe nunca vai conseguir colocar nada em dia. Mas eu reconheço o quanto 
você trabalha mas eu tenho uma notícia a te dizer, se vocês continuar com essa empresa vocês vão 
falir e ainda vai precisar de psicólogo porque eu vou falar pra você, eu nunca vi uma cidade pra dever 
tanto igual Embu das Artes. Senhor presidente, eu sempre fui um cara que eu nunca gostei de falar 
por trás e nem correr de debate. Mas eu fico triste quando vereador ele usa uma tribuna, 
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imediatamente ele pega o seu papelzinho e sua caneta se levanta e vai embora. Eu pra mim nunca 
foi novidade que eu sempre torci pelo Rabada e continuo torcendo porque eu acho que é jovem que 
ainda tem muito pra contribuir com a nossa cidade. Está perdido. Está perdido sim aqui na Câmara 
Municipal. Está perdido porque ele está recebendo orientação do governo pelo WhatsApp. Então ele 
se perde quando ele fala isso. Mas eu vou direcionar minha palavra pro senhor Rabada. Vereador, eu 
não vou tratar o senhor da forma que o senhor nos tratou aqui falando que nós berra. Jamais eu vou 
fazer isso pro senhor que eu respeito o senhor como parlamentar. E é a minha obrigação te respeitar 
como parlamentar. Mas quando o senhor fala que nós berra, eu lembro que quem berra é cabrito, é 
bode, né? Inclusive, senhores vereadores, eu queria fazer apelo com vocês, que cada de vocês me 
doasse um bode. Um bode. Porque eu preciso colocar bode em cada praça de Embu das Arte pra 
cuidar dos mato. Das praça. Que as criança não está conseguindo brincar. Porque o mato está 
grande. Então onde tem bode eles come tudo mato, doutor Milton. Então eu queria pedir pra vocês 
que me doasse. Mas eu fico triste quando o Rabada faz uma fala dessa. Aonde você estava? 
Rabada, eu sempre estive aqui. E eleito pelo povo. E educado e orientado pelo meu pai Zezinho do 
Castilho. Que foi vereador dessa cidade e colocou a mão em mim junto com Deus e meus amigos e 
eu estou aqui. A diferença Rabada é que hoje nós pra falar, pra fazer algum pedido, a gente tem que 
usar a tribuna doutor Milton. Porque secretário é orientado a nem falar com nós e nem nos atender 
Charles. Então como que eu provo pro povo que eu estou pedindo? Eu sempre pedi, eu sempre levei 
o secretário onde tem as demanda, tá os junto com o governo. E eu não sou oposição do Hugo, eu 
não estou contra o Hugo, eu estou a favor do povo. E lutando pela melhoria da minha cidade, que é a 
minha obrigação. Então eu não estou aqui pra atacar A, atacar B, atacar C, mas o que eu posso dizer 
ao senhor vereador é que eu sempre estive aqui, três mandato hein vereador, três, né? Pra qualquer 
não, viu meu irmão? Três. Sendo perseguido, sendo tirado liderança de mim, sendo colocado 
liderança no meu bairro pra sair contra mim, três, já posso pedir Oscar, hein? O senhor está 
começando agora, e se for nesse caminho, cuidado. Porque aqui eu, Alexandre, Aline, Dedé, Índio, 
Abel, nós já passamos pela prova, hein? Que o povo aprovou nós, é segunda vez. Então cuidado 
com a sua fala. Aí o senhor me pergunta, o senhor sabe quantos anos eu estou pedindo pra que faça 
estudo na João Paulo primeiro? O senhor sabe quantos anos que aquela rotatória que tem em frente 
o McDonald's que faça estudo ali que aquela rotatória é indicação minha, quantos ano tem? Eu nunca 
me acovardei não vereador, sempre fiz o meu papel. A diferença hoje que eu mando ofício pro 
secretário, eles nem recebem o meu ofício porque tem ordem do governo pra não atender nós. E com 
prova disso, eu estou há três meses com o ofício na mão pedindo uma limpeza. E por coincidência eu 
soltei vídeo ontem de manhã, mais um dos vídeo do Jardim Flórida. E o que que aconteceu à noite? 
O próprio prefeito falou Abel que agora vai fazer uma limpeza no Jardim Castilho e no Jardim Flórida. 
Mas prefeito, eu também falei do Fátima, do São Luís, do Perequê e a cidade toda. Não adianta ir 
numa avenida, pegar cinquenta, trinta sacos de entulho, fazer um vídeo e ir embora, é o que está 
acontecendo, meia hora de vídeo. Aí vocês me falam, Bobilel, a população tem culpa que joga 
entulho, tem culpa sim, pune, multa, que é o papel da prefeitura, não anda multando carro na cidade, 
em tudo quanto é lugar? Não multa o empresário que constrói essa segunda laje? No coloca o imóvel 
da pessoa pra leilão, no judicializa as pessoas pra pagar conta e porque não pode punir quem está 
jogando entulho? Eu sou a favor que prenda o carro que está jogando entulho, que pune a pessoa 
que está jogando entulho, que fiscalize, que multe e dê uma multa grande pra nunca mais fazer. Mas 
eu queria Nilson que colocasse a primeira foto por gentileza aqui, do que dum vídeo antes que eu 
gravei mas já tem três meses que eu estou fazendo esse pedido mas a foto que o prefeito colocou 
olha o que o prefeito colocou Jardim Castilho e Jardim Flórida aproveitando vocês que estão me 
ouvindo Jardim Flávio Jardim Castilho coloque tudo que vocês tem que colocar pra eles limpar. 
Coloque a sujeira pra eles limpar, que é obrigação deles. Que eles falam os disque entulho, disque 
bagulho. Que não funciona, que ninguém consegue. Aproveita e coloca, hein? Ó, vereador Bobilel 
está dando recado que eles colocou, está na rede social. Agora Nilson, coloquem o vídeo por 
gentileza, pro vereador Rabada ver se eu tenho razão no que eu falo, por gentileza. E pros demais 
vereadores.  
 
*Apresentação do vídeo 
 
Obrigado, Nilson. Aí eu quero perguntar, se eu estou errado, gente. Eu tenho que vim na tribuna, pra 
mostrar o que eu estou pedindo em ofício. Eu levo tudo que eu tenho aí eu levei pro secretário tem 
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três meses. Aí eu faço uma pergunta você acha que era necessário eu vim aqui na tribuna pra falar 
disso. Digo mais senhor vereador Rabada, o senhor está tão despreparado, desqualificado, que isso 
não precisava nem o vereador fazer pedido desse, isso aí tinha que atender a população. A 
população tinha ela mesmo que ligar, ir lá limpar, não precisava do vereador. A função do vereador é 
criar lei, fiscalizar. Que nós está fazendo é ficar atrás de entulho. Que tem mais de três meses. Mas 
eu gostei que o senhor falou de berrar. Porque eu vou levar um bode lá no Novo Embu, um na Praça 
do Embu, e vou gravar um vídeo, e mostrar que precisa realmente dos bode pra comer o capim, 
porque não tem mais funcionário pra fazer limpeza na cidade. Mas eu desafio ao senhor, já que o 
senhor perguntou aonde estávamos nós, coloque o projeto aqui, em plenário, sobre as enchente, que 
o senhor é contra o veto. Coloca, que é o seu primeiro a provar. Coloque projeto que eu já coloquei, 
que eu já estou cansado, sobre a avenida João Paulo que acaba com as casa. Eu retiro o meu 
projeto e deixo o senhor ser, o autor do projeto. Pegue os meus projetos que é bom e aprove, 
Rabada, porque eu não estou preocupado se vai atender o meu pedido, porque o pedido não é meu, 
o pedido é do povo, eu só quero que faça. E digo mais a vocês, que falem, por que que está falando 
agora? Porque atendia quando a gente fazia pedido por ofício. Agora por briga política, que a gente 
estamos fiscalizando, porque a gente estamos quebrando veto, nessa casa, não está atendendo o 
povo. Mas aí eu faço desafio. Quantos votos eles teve na minha região? Não quero falar da cidade 
todas não. Da cidade toda não. Da minha região. Fico feliz de ter visto a Vanessa lá em Brasília, de 
ter visto a Aline. É muito importante e parabéns. Eu não tive a mesma felicidade. Porque a deputada 
que eu ajudei ela não reconheceu o meu trabalho, nem os demais aqui nunca chamou nós pra ir em 
Brasília. E nós sabe que em Brasília quem tem menos deputado tem, tem nove a oito quarto, que 
pode levar qualquer vereador da cidade. Mas eu nunca fui convidado por ela. Mas está tranquilo. A 
minha parte eu fiz, que foi de colocar ela lá. Mas eu não tive o prazer de ir lá com ela. Mas graças a 
Deus e ao nosso povo, senhor presidente, muitos deputado estão vendo o nosso trabalho. Estão 
chamando a gente pra ir em Brasília. Pra bater nas porta. Se nós vamos conseguir emenda ou não, 
senhor presidente, Índio Silva, Juninho, nós não sabemos, mas nós vamos lá na cara de pau e pedir 
pelo povo, que esse é o nosso papel. Não vamos se acovardar. E continuo torcendo pela deputada 
Eli Santos, continuo torcendo pelo pro governo dar certo. Porque a maior tristeza minha, Antônio, é 
ver o Embu o rumo que está tomando. É ver o Embu que é aonde veta projeto pra criança deficiente. 
É o Embu aonde eu veta projeto que não custa vinte e cinco mil reais, um contêiner que dá pra fazer 
abrigo pra motoboy. É que está vetando, chegar a iFood, uma pizza, uma pessoa se proteger, de 
uma chuva duma enchente. É o Embu que me preocupa. Dia onde? Dia vinte e cinco a gente viu, em 
Santa Catarina, delinquente, louco, maluco, matar cinco criança com machado. E ferir quatro criança, 
e prefeito vetar projeto dessa importância de bullying na escola. É isso que me preocupa. Aonde 
semana passada a gente teve isso. Daqui uns dia, vão vetar tudo nessa casa que é pro povo. É 
preocupante o que está acontecendo. É um alerta que eu faço a vocês moradores. Assista essa 
Câmara Municipal, olhe pra essa Câmara Municipal, e ore viu? Porque está pesado. Chegar a esse 
ponto, quando aconteceu em Santa Catarina, o prefeito colocou a GCM nas escola. E hoje veta um 
projeto contra bullying. Onde a gente sabe o que vem acontecendo crianças morrendo pelo seu jeito 
de ser. Crianças se matando em silêncio, professores sendo massacrado, sendo julgado. E você vê o 
prefeito vetar isso. Hugo, eu volto a te repetir. Eu tenho você como amigo cara, não faça isso. Pegue 
a direção dessa cidade, o ônibus que você está pilotando não tem piloto automático. Saia da sombra 
do prefeito Ney Santos. Se posicione. Crie a sua imagem Hugo Prado. Crie grupo político. Abrace as 
causa do povo. Não fiquem só em vídeo gravando meia hora e vai embora está todo mundo vendo 
isso. Na Rua do Bombeiro gravaram o vídeo duma avenida a coisa mais linda, passa lá pra ver que 
coisa ridícula que tamparam o buraco, passou eu e o Juninho lá, falei meu Deus do céu, era a 
avenida mais linda do mundo com vídeo que eles postou, vai lá e vê com seus próprios olhos. Meu 
amigo, Hugo Prado, prefeito dessa cidade, eu não estou contra o senhor não. Pelo contrário, eu 
sempre falo nessa casa que eu estou torcendo pro senhor. Mas pegue a direção dessa cidade. Só 
pra concluir senhor presidente, não tenha vergonha de sentar com esses vinte e um vereadores e 
discutir projeto. Não tenha vergonha de discutir com o presidente de associação de bairros que são 
as pessoas que entende dos problemas do município. Não tenha vergonha quando o senhor almoçar 
com o prefeito Daniel de Taboão da Serra perguntar pra ele como que ele fez pra ter todos os 
vereadores ao lado dele, até quem saiu contra. Como que ele está fazendo pra combater a 
enchente? Como que ele está fazendo com o Carlinho do Leme que é o presidente da câmara? Pra 
conduzir a câmara? E limpar a cidade. Não tenha vergonha. Perguntar, falar que não sabe, querer 
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aprender é humildade, é grandeza. Então está aqui o recado. Vereador. Hugo, pegue a direção da 
cidade que você perdeu o controle da cidade. Mas eu estou aqui pra te ajudar. E o projeto do 
motoboy fica tranquilo que só custa vinte mil reais pra fazer esse projeto. Isso aí meu amigo é só 
você tirar duzentos reais de cada secretário que ganha salário absurdo na cidade você consegue. 
Meu muito obrigado, uma boa tarde a todos.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Próximo inscrito.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Vereador Gideon Júnior.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Presidente, questão de ordem, posso fazer uso da tribuna, presidente? 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Concedido.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior 
 
Bom gente, boa tarde. Opa, boa tarde. Bom, já se estende pouco essa sessão, uma sessão que está 
sendo bastante acolorosa, momento histórico para a nossa cidade, mas não poderia também 
novamente cumprimentar o Celsinho, cumprimentar o Ivo, cumprimentar algumas pessoas que fazem 
presente, as pessoas que nos assiste até o momento, pela TV Câmera e eu pude ver algumas 
pessoas me mandando mensagem. Fico muito feliz por conta disso. Dizer presidente que a sua dor, 
viu presidente? Dizer o seguinte, a sua dor e seu choro é a minha dor e é e é o seu e é o meu choro 
presidente. Tenho visto dias de luta e a forma que tem sido a política de Embu das Artes. Infelizmente 
fico muito triste por tudo que tem acontecido. Mas cada ação tem uma reação, e assim é o jogo da 
política, viu né presidente? Mas dizer o seguinte. Eu peguei esses esse segundo expediente, na 
verdade o grande expediente pra eu poder falar pouco, que a lei do retorno ela se faz presente, e as 
pessoas verão os próximos dias algo que nunca foi visto na nossa cidade. E já tem ato da CPI da 
Comissão de Investigação, que é pedir o afastamento do secretário de saúde da nossa cidade. Na 
última semana, eu dei o troféu de o secretário Todynho. Por que o troféu? Porque ele não tem feito 
nada né? Ele não tem atendido os moradores da nossa cidade, tem devido a, tem deixado a empresa 
sem fazer o repasse da nossa cidade, e ocorre um inquérito na polícia civil da nossa cidade, e aí eu 
já tenho embasamento de pedir o afastamento do secretário de saúde. E assim vou levar pros caros 
colegas da comissão, porque cada ação tem uma reação. E aqui não, eu não sou filho de pai 
assustado. E o próximo ato como já disse, irei convocar os oito presidentes das oito empresas que 
foram passada na nossa cidade que prestaram serviço, os diretores financeiro, os diretores do RH e 
aqueles que aprovaram a prestação de contas, o presidente do sindicato. Dizer o seguinte, que 
aguarde, que vocês verão o que vocês nunca viram nessa cidade. Porque eu não sou pai de filho pai 
assustado não viu? Dizer o seguinte, convocar a gerente da unidade que me acusou de abuso de 
autoridade, falando que eu estava prevaricando, que eu não podia fazer aquilo, não podia fazer 
aquilo, que era só uma informação de folha de ponto. Já que eles não respeita essa casa de leis, 
vamos ver se eles vão respeitar a investigação, porque pro, pra informação pra população da nossa 
cidade a partir do momento que foi instaurada a CEI, comissão especial de investigação, da nossa 
cidade o Ministério Público também vai estar disposto a nos ajudar. Agora eu quero ver o que eles 
vão falar pro Ministério Público. Se nós como vereadores não vai poder fazer o nosso papel. Isso é 
fato. Mas vamos aguardar os próximos dias e vocês vão ver algo que vocês nunca viram nessa 
cidade. Dizer pro secretário de comunicação da nossa cidade, Rogério Castro que me mandou uma 
mensagem, que não estava entendendo o motivo que eu estava questionando e falando dele. Para a 
sua informação secretário, eu moro na cidade em Embu das Artes, desde quando meu pai veio pra 
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cá, desde os meus dez anos, cerca de dezoito anos, eu moro aqui na nossa cidade. E eu de uma 
certa forma, fiz alguns ofícios pra secretaria de serviços urbanos, e de uma certa forma, foram 
atendidos porque não é pedido meu, não é pedido da, um pedido da minha casa, mas é pedido à 
população. E aí eu fui descobrir, Índio, que eles fizeram aquela limpeza, aquela maquiagem no 
cruzeiro, não por conta do meu ofício, mas foi por conta que ia inaugurar uma pintura de uma de 
espaço de museu, que é uma vergonha né? Ficar três anos uma obra parada e aí vim e pinta e acha 
que está fazendo uma grande obra. E o povo morrendo na UBS, o povo morrendo no pronto-socorro 
por conta de que não tem médico, falta de pagamento. É uma vergonha o prefeito da nossa cidade 
inaugurar algo só porque pintou. Por quê? Tiraram as grades lá da quadra do cruzeiro, tiraram as as 
traves e pintaram lá achando que tem otário. Que o povo é trouxa, essa é a verdade. E estão falando 
que estão fazendo a grande inauguração em defesa da nossa cultura da nossa cidade. Aí eu falo, 
que cultura? Quando você investe 0, você não investe nada na cultura da nossa cidade. Que cultura? 
Que cultura? Aí eu falo uma frase, que eu aprendi com o meu pai. A gente tem que fazer política com 
p maiúsculo. E infelizmente o que a gente tem visto, infelizmente na nossa cidade, é as pessoas 
aproveitando do, infelizmente, de coisas tão pequena, e enganando a nossa população. A gente 
passou ali na novo nessa semana, eu e o Bobilel passamos, fizeram vídeo tão bonito cara, tão bonito, 
tão bonito, eu falei rapaz agora vai sair a obra, chego lá aparece a lua, passaram a massa asfáltica ali 
perto da padaria Casa Nossa e infelizmente passaram, fizeram o vídeo e foram embora. Mas dizer o 
seguinte viu secretário de comunicação, você fez vídeo falando que tinha vereadorzinho se passando 
e falando que estava sendo atendido. Você toma vergonha na cara o senhor puxa saco. Você toma 
vergonha na cara rapaz. Respeita quem foi eleito pelo povo. Eu jamais vou entrar na vida pessoal de 
seu ninguém aqui. Não vou entrar na vida de, na ceifa de na vida pessoal de ninguém. E respeito a 
história e falo pro pros governantes da nossa cidade, tenha sabedoria prefeito. Indica pessoas 
capacitadas, não puxa saco. E secretário, Nilson, coloca pra mim por favor na tela aí, por gentileza, 
contrato que o secretário de comunicação assinou de cerca de dez milhões de reais, eu te mandei no 
WhatsApp, Nilson, você coloca na tela aí que eu vou perguntar pra ele e vou pedir pro Ministério 
Público pra poder ele justificar esse puxa saco irresponsável na onde que está a sede dessa 
empresa? Aumenta aí por favor. O departamento de tecnologia assinou esse contrato pede pra ele 
comunicar já que ele é secretário de comunicação o valor desse contrato, sendo que está faltando 
dipirona nas UBS da nossa cidade médicos sem receber, se a prioridade do governo é comunicar 
fazer tecnologia, porque a gente não vê em tecnologia em nada. O povo morrendo o povo passando 
fome na nossa cidade uma vergonha esse secretário de comunicação vim ofender vereador. Nunca 
faltei com respeito com ninguém, jamais vou faltar, agora eu não vou aceitar secretário puxa saco que 
não sabe fazer nem o que que está fazendo secretaria. Não sabe nem o que está assinando, vim 
falar da gente. Semana retrasada faltou com respeito com o vereador Juneca. Essa semana comigo. 
Eu não vou aceitar. E a próximo requerimento que a gente vai fazer é na comunicação pra poder 
explicar esses contratos milionários que estão sendo feitos na secretaria de comunicação. Seu puxa 
saco, sem vergonha, essa é a verdade. Porque já.. Comunica, já que você é secretário de 
comunicação, comunica os buracos da nossa cidade. Comunica a falta de medicamento que está 
faltando nas UBSs. Comunica os médicos sem receber. Comunica a falta de respeito com a 
população na área do transporte, já que você é um puxa saco, já que você foi promovido quando eu 
fui coagido com esses seus nas eleições de 2022, você foi fazer vídeo lá na frente da delegacia, já 
que você foi promovido a secretário naquela época, eu vou falar a verdade e não vou cansar até 
acabar meu mandato de falar da sua semvergonhice com o povo da nossa cidade, seu puxa saco 
sem vergonha. Eu nunca faltei com respeito com ninguém. E jamais vou faltar. Mas eu não vou 
aceitar a injustiça falando que ainda está mentindo. Mentindo é você que não explica pro povo essa 
esse contrato assinado de cerca de dez milhões e seiscentos reais. Seiscentos mil reais. Me explica 
já que você é secretário de comunicação, seu puxa saco. Aí eu pergunto, até peço desculpas pela 
esta falta de, me alterar, todos aqui tem visto o meu posicionamento que eu respeito a história de 
todos. Agora eu peço a mesma coisa que respeite a minha história. Não estou aqui porque fui 
colocado pelo meu pai. Estou aqui porque quem me colocou foi o povo da nossa cidade. E assim vou 
representá-lo. Não vou aceitar viu secretário? É que o presidente pediu que a gente fosse mais breve 
porque eu ia te mostrar a sua verdadeira aparência, seu puxa saco, do que você tem feito com a com 
o dinheiro público da nossa cidade. Que você tem visto e você tem feito com a com a com a 
população da nossa cidade. E quero presidente pedir e na próxima sessão o almoço vai ser pelo 
Celsinho já que ele está falando quem vai pagar o almoço é o Celsinho porque é meu amigo. Dizer o 
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seguinte presidente que na próxima semana a gente possa fazer uma convocação aqui através da 
CPI de finanças, já com que ele já a secretaria tem essa prerrogativa, que possamos convocar e 
investigar esse secretário tão responsável e pelo que ele tem feito pela nossa cidade. Que Deus 
abençoe, forte abraço, estamos junto, valeu.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Parabéns vereador. Solicito o senhor secretário que ver se há quórum. 
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
 
Presidente, vendo aqui o número, não há quórum para dar continuidade na sessão.  
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Nada mais havendo a tratar, convoco a todos os vereadores para o próximo, segunda-feira dia sete, a 
décima sessão ordinária, em nome de Deus declaro encerrado essa sessão. 


